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بايد زيرساخت ها را به شكلي فراهم كنيم كه مردم ايران ديدن جاذبه‌هاي گردشگري هرمزگان را در برنامه سفرهاي خود قرار دهند
استاندار هرمزگان گفت: گردشگري يكي از ظرفيت هاي مهم هرمزگان است كه مي تواند اين استان 

را متحول كند.
به گزارش روابط عمومی استانداری هرمزگان، دکتر فریدون همتی در نشست با جمعي از فعالين اقتصادي، 
اجتماعي، فرهنگي و سياسي شهرستان قشم با تاكيد بر اينكه نخبگان و دانشگاهيان بايد براي مسائل جامعه 
نسخه هاي شفابخش ارائه دهند، عنوان كرد: تربيت نيروهاي ماهر يكي از نيازهاي مهم استان هرمزگان است 
و آموزش هاي فني و حرفه اي در استان بايد توسعه يابد. وي ادامه داد: گردشگري يكي از ظرفيت هاي مهم 

هرمزگان است كه مي تواند اين استان را متحول كند كه از جمله آن گردشگري دريايي است.

استاندار هرمزگان افزود: بايد زيرساخت ها را به شكلي فراهم كنيم كه مردم ايران ديدن جاذبه هاي گردشگري 
استان هرمزگان را در برنامه ثابت سفرهاي خود قرار دهند.

همتي با بيان اينكه بايد جاذبه هاي گردشگري هرمزگان را خوب معرفي كنيم، تصريح كرد: ساحل طولاني 
استان هرمزگان از جاذبه هاي گردشگري مهم اين استان است و بايد زيرساخت هايي همچون بوم گردي را در 
استان توسعه دهيم.وي گفت: اگر استان هرمزگان خوب پيشرفت كند به پيشرفت كشور نيز كمك خواهد كرد و 

بايد از ظرفيت نخبگان در اين زمينه استفاده كنيم.
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گردشگري مي تواند هرمزگان 
را متحول كند
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مدیرکل حفاظت از محیط‌زیست هرمزگان:

با کمبود 
350 محیط‌بان در 
هرمزگان مواجه‌ایم

انبارهای بی شناسنامه 
2

آبا بتن ساحل                    
تولید و عرضه بتن استاندارد

دفترمرکزی :32212929-32212828
کارخانه :32561030-31

آدرس :بندرعباس- بلوار امام خمینی نرسیده به میدان 
شهدا نبش خیابان دانش ساختمان بنی هاشمی واحد 2

Beton Sahel

Aba 

در شصت و چهارمین جلسه علنی شورای شهر صورت گرفت؛
تقابل شورای شهر با سرپرست 

8میراث فرهنگی هرمزگان
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معاون نظارت و بازرسی صنعت معدن و تجارت هرمزگان :
 با  احتکارکنندگان کالا برخورد 

2جدی می شود
معاون سیاسی، امنیتی و  اجتماعی استانداری هرمزگان

 تاکید کرد
بازسازی بافت فرسوده محله دوهزار

تنش آبی در ۱۵۰ روستای
 هرمزگان 

فرمانده انتظامی بستک :

وجود گروه کودک ربا در بستک 
شایعه است

صفحه 2 

صفحه 3 

استاندار هرمزگان تاکید کرد

تداوم تغییرات 
مدیریتی براساس 

2شایسته‌سالاری

 

فروشی
یکباب مغازه دو دهنه به مساحت 132 متر مربع + 81 متر نیم طبقه 
دارای سند تک برگ دو انشعاب برق 50 آمپر سه فاز و یک انشعاب 

آب          ، بر پیاده رو 8 متر، روبروی پارک شهید دباغیان
میدان امام خمینی جنب سوپر مارکت طراوت

تلفن :32235540-076 تلفکس:076-32226152 
همراه:0917-1610774
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مدیرکل حفاظت از محیط 
‌زیست هرمزگان گفت: در 
حال حاضر 47 محیط‌بان در 
استان هرمزگان داریم درصورتیک‌ه مطابق استانداردها باید برای 
یک‌میلیون هکتار منطقه تحت حفاظت خود 400 محیط‌بان داشته 

باشیم. 
  مجید وفادار در گفت‌وگو با ایسنا،  اظهار کرد: اقداماتی که در چند 
سال اخیر برای روز محیط‌بان که مصادف است با میلاد امام رضا )ع( 
انجام داده‌ایم تقدیر از محیط‌بانان نمونه که همیشه در خط مقدم حوزه 
محیط‌زیست بوده‌اند. وی افزود: 12 درصد از وسعت استان هرمزگان 
تحت مدیریت اداره کل حفاظت محیط‌زیست است و در رأس آن 
محیط‌بانان هستند که در محیط‌زیست هرمزگان در کوه، دشت و دریا با 

مشقت‌های فراوانی مشغول به کار هستند. 
مدیرکل حفاظت محیط‌زیست هرمزگان تصریح کرد: مطابق با 
استانداردهای جهانی هر دو هزار هکتار طبیعت باید یک محیط‌بان داشته 
باشد، در استان هرمزگان به ازای هر 15 تا 16 هزار هکتار طبیعت یک 
محیط‌بان داریم که فشار مضاعفی را بر محیط‌بانان هرمزگانی وارد می‌کند 
اما با تمام این سختی‌ها و خطرات، عشق و اشتیاقی که در محیط‌بانان 

وجود دارد آن‌ها را به ادامه کارشان ترغیب کرده است. 
وفادار با بیان اینکه در حال حاضر 47 محیط‌بان در استان هرمزگان 
داریم درصورتی‌که مطابق استانداردها باید برای ی‌کمیلیون هکتار منطقه 
تحت حفاظت خود 400 محیط‌بان داشته باشیم، عنوان کرد: اخیراً سازمان 
حفاظت محیط‌زیست تصمیم به استخدام محیط‌بان گرفته و از بین 300 
محیط‌بانی که استخدام می‌شود 10 نفر سهمیه استان هرمزگان است که البته 

کفاف کمبودها را نخواهد داد. وی خاطرنشان کرد: محیط‌بان هم در محیط 
حیات‌وحش هم محیط انسانی برای جلوگیری از آلودگی‌های آب، خاک 

و هوا و همچنین جلوگیری از تخلفات فعالیت می‌کنند. 
مدیرکل حفاظت محیط‌زیست هرمزگان با بیان اینکه کشفیات بسیار 
خوبی داشته‌ایم، افزود: وسعت ساحل ما بسیار زیاد است و این موضوع 
مشکلات بسیاری را به وجود می‌آورد، محیط‌بانان هم برای کشفیات و هم 

جلوگیری از تخلفات اقدامات خوبی داشته‌اند. 
وفادار با اشاره به اینکه آموزش بحث خیلی مهمی چه برای محیط‌بانان 
و چه جامعه هدف است، اضافه کرد: محیط‌بانان باید از آیین‌نامه‌های 
جدید اطلاع پیداکرده و هرلحظه به‌روز باشند و این آموزش‌ها را هم در 
سطح کشور داشته‌ایم و هم خارج از کشور و توانسته‌اند تجربیات زیادی 

را کسب کنند. 
وی با بیان اینکه محیط‌بانان به جلیقه‌های ضدگلوله مجهز شده‌اند، تصریح 
کرد: ما تعداد 25 جلیقه ضدگلوله را از سازمان دریافت کرده و در اختیار 
محیط‌بانان قراردادیم تا در گشت‌های کنترلی خود مورداستفاده قرار 
بدهند، تجهیزات دیگری مانند شوکر و دستبند را نیز در حال تهیه هستیم 

و در حال رایزنی برای تعویض و تجهیز وسایل حمل‌ونقل آنان هستیم. 
مدیرکل حفاظت محیط‌زیست هرمزگان با اشاره به اینکه سه هزار امتیاز 
محیط‌بانان پرداخت‌شده و تلاش داریم حق الکشف محیط‌بانان را نیز از 
سازمان بگیریم، عنوان کرد: اگر لایحه حمایت از محیط‌بانان در مجلس 
شورای اسلامی تصویب شود می‌تواند کمک بسیار زیادی را برای 

محیط‌بانان داشته باشد. 
وفادار با بیان اینکه محیط‌بان تنها در حوزه حیات‌وحش عمل نمی‌کند 
و در کنار کارشناسان سایر بخش‌های ما برای جلوگیری از آلودگی 

فعالیت دارد، خاطرنشان کرد: به مناسبت روز محیط‌بان محیط‌بانان نمونه 
و فرمانده یگان‌ها در مراسمی در مرکز کشور شرکت می‌کنند و ما نیز 
در حال برنامه‌ریزی هستیم تا مراسم تقدیری را برای محیط‌بانان استان 

تدارک ببینیم. 
وی با اشاره به اینکه از قوه قضاییه، ریاست دادگستری و دادستان‌های 
استان که ما را در پرونده‌های مربوط به تخلفات زیست‌محیطی یاری 
می‌کنند و از نیروی انتظامی که دوشادوش محیط‌بانان به کشفیات، تخلفات، 
قاچاق حیوانات پرداختند تشکر می‌کنم، بیان کرد: یکی از مشکلاتی که 
با آن مواجه ایم هزینه دادرسی است، این هزینه‌ها به‌خصوص در زمینه 
آلودگی‌های نفتی بسیار بالاست و پرداخت آن از عهده اداره کل حفاظت 
محیط‌زیست خارج است در حال پیگیری هستیم تا از این هزینه معاف 

شویم. 
مدیرکل حفاظت محیط‌زیست هرمزگان ابراز کرد: در منطقه تحت مدیریت 
خود هم دریا و هم خشکی داریم و بیشترین تالاب‌های کشور را داریم، 
19 حوزه تحت مدیریت در هرمزگان دارند که دو مورد از آن‌ها با 

استان‌های بوشهر و فارس مشترک است. 
وفادار با بیان اینکه مناطق آزاد هم داریم که باید کنترل و نظارت بیشتری 
باشند، اظهار کرد: تشکل‌های زیست‌محیطی و جوامع مردمی و شوراها 
وارد شوند و در کنار ما باشند چراکه به‌تنهایی نمی‌توانیم  جلو رویم و به 

سرانجام برسانیم. 
طبق اصل پنجم قانون اساسی حفظ محیط‌زیست را وظیفه همگانی شمرده 
است و همه تشکل‌ها، دستگاه‌ها و مردم باید در حفظ محیط‌زیست با 
هم همکاری کنند، عواقب و تأثیرات آلودگی‌ها مستقیماً به خود بشر 

بازمی‌گردد.

مدیرکل حفاظت از محیط‌زیست هرمزگان:
با کمبود 350 محیط‌بان در هرمزگان مواجه‌ایم

هزینه دادرسی فشار مضاعفی بر ما وارد میک‌ند

مدیر جهادکشاورزی بشاگرد، گفت: کار برداشت انار از باغات این 
شهرستان آغاز شده و پیش بینی می شود امسال بیش از 30 تنُ 

انار مرغوب و ارگانیک در بشاگرد برداشت شود.
به گزارش روابط عمومی سازمان جهادکشاورزی هرمزگان، محمد 
احمدی سطح زیر کشت انار در بشاگرد را 10 هکتار عنوان کرد و افزود: 

برداشت انار در این شهرستان از اوایل مرداد آغاز و تا پایان شهریورماه 
ادامه خواهد داشت.

مدیر جهادکشاورزی بشاگرد، عملکرد تولید انار در هر هکتار را 3 تن 
دانست و اظهار کرد: پیش بینی می شود تا پایان زمان برداشت بیش از 

30 تن انار مرغوب و ارگانکی در این شهرستان برداشت شود.

وی به ارقام مهم انار در بشاگرد اشاره و خاطرنشان کرد: رباب و ارقام 
بومی منطقه از مهمترین ارقام انار تولید شده در باغات شهرستان بشاگرد 
است که به صورت تازه خوری و فراوری شده )رب انار( مورد استفاده 
قرار می گیرد و همچنین از پوست و تفاله آن نیز در صنایع رنگرزی و 

دارویی استفاده می شود.

آغاز برداشت انار از باغات بشاگرد

  نشست بررسی و هم اندیشی جهت 
تسریع روند اجرای پروژه های عمرانی 
در دست اقدام با حضور مدیر شهرداری 
منطقه دو و مدیر و کارشناسان ناظر واحد 
عمرانی و کارشناسان عمرانی نواحی سه 

گانه برگزار شد
  به گزارش روابط عمومی شهرداری منطقه دو 
بندرعباس، مهدی رنجبری مدیر منطقه دو در 
این جلسه ضمن قدردانی از خدمات فراوان 
صورت گرفته در حوزه عمران شهری، گفت: 
مجموعه شهرداری منطقه دو در زمینه اجرای 
پروژه های عمران شهری همواره یکی از 
پیشگامان بوده است و خدمات و پروژه های 
ارزنده ای طی سال های اخیر به بهره برداری 
رسیده اند و به شهروندان فهیم بندرعباس 
هدیه شده است.این مقام مسئول افزود، با 
حمایت های شهردار پرتلاش بندرعباس و 
در نظر گرفتن اعتبارات مناسب و کوشش 
مجدانه همکاران واحد عمرانی در منطقه 
و نواحی سه‌گانه شاهد اجرای پروژه های 

متعدد عمرانی در سطح منطقه دو هستیم که 
از شاخص ترین آنها می توان به بازگشایی 
خیابان 24 و 16 متری در محله چاهستانی ها، 
مجتمع گردشگری برکه گرد،  ساختمان اداری 
شهرداری ناحیه سه منطقه دو بندرعباس، 
پارک صدف در بلوار ساحلی، زمین ورزشی 
محله خواجه عطا، فاز دوم کوهستان پارک 

پنجه علی و بازار گل و گیاه اشاره نمود.
رنجبری ادامه داد، حدود چهل درصد از سطح 
منطقه دو را بافت فرسوده تشیکل می دهد و 
اجرای پروژه های عمرانی از قبیل بازگشایی 
خیابان در محله چاهستانی ها می تواند در 
جهت احیای این مناطق، فراهم نمودن زیر 
ساختهای مناسب خدمات شهری در بافت 
فرسوده و ایجاد رضایت شهروندان بسیار 

اثربخش باشد.
مدیر شهرداری منطقه دو بندرعباس خاطرنشان 
کرد، ساخت آبنمای پارک اکولوژی و زیبا 
شهر، مخزن آب جهت آبیاری فضای سبز 
منطقه و ساخت سرویس بهداشتی، رختکن و 

اتاق نگهبان در بوستان 2/5 هکتاری معلم از 
دیگر پروژه های عمرانی هستند که در سطح 

منطقه دو در حال اجرا می باشد.
وی با تشکر از تلاش های شبانه روزی 
همکاران واحد عمرانی در منطقه و نواحی 
سه گانه، اظهار داشت: توزیع متوازن خدمات 
عمرانی در محله های مختلف همواره مدنظر 
مجموعه شهرداری منطقه دو بوده است و 
تلاش می کنیم تا با بررسی و حل مشکلات 
پیش رو زمان شروع و بهره برداری پروژه ها 

را به حداقل برسانیم.
 لازم به ذکر است پروژه های جدول گذاری 
در محله های آیت الله غفاری، درخت سبز و 
شهرک نور، پیاده روسازی شهرک امام رضا 
)ع( و اجرای آسفالت و لکه گیری معابر در 
شهرک امام رضا، محله خواجه عطا، محله شاه 
حسینی، محله زیباشهر، اجرای کندرو چهارراه 
شهرک نور از دیگر خدمات عمرانی صورت 
گرفته بود که توسط کارشناسان عمرانی منطقه 

و نواحی گزارش شد.

شهردار منطقه دو عنوان کرد

تشریح روند اجرای پروژه های عمرانی سطح منطقه

  هیئت دولت جمهوری اسلامی ایران به عبدالناصر همتی به 
عنوان رئیس کل جدید بانک مرکزی رای اعتماد داد.

  به گزارش خبرگزاری صداوسیما؛ هیئت دولت همچنین از خدمات 
و تلاشهای دکتر ولی الله سیف در دوران تصدی ریاست بانک مرکزی 

تجلیل کرد.
عبد الناصر همتی پیش از این مدیرعاملی بانک سینا، بانک ملی ایران 
و ریاست بیمه مرکزی جمهوری اسلامی ایران را بر عهده داشت و در 

اوایل تیر ماه امسال به عنوان سفیر ایران در چین انتخاب شده بود.

از سوی هیئت دولت؛
عبدالناصر همتی رئیس کل جدید بانک مرکزی شد 

بمناسبت میلاد با سعادت حضرت علی ابن 
موسی الرضا )ع( ۲۶ طرح فنی، تولیدی و 
رفاهی در صدا و سیمای مرکز خلیج فارس 
با حضور استاندار هرمزگان به بهره برداری 

رسید.
به گزارش صدا و سیما مرکز خلیج فارس؛ 
معاون فنی صدا و سیمای مرکز خلیج فارس 
گفت: برای اجرای ۲۳ طرح فنی ۳۰ میلیارد 
ریال از محل اعتبارات ملی و استانی هزینه شده 
است.احمد شیخ سیوندی افزود: با بهره‌برداری 
از این طرح ها، پوشش شبکه‌های تلویزیونی 
دیجیتال در هرمزگان به بیش از ۹۷ درصد 
رسید.وی گفت: ۱۴ هزار نفر از جمعیت 
روستایی هرمزگان با بهره برداری از این طرح، 

زیر پوشش ۲۰ شبکه تلویزیونی و ۲۰ شبکه 
رادیویی دیجیتال قرار گرفتند که از این شمار سه 
هزار و ۵۰۰ نفر، شامل ده روستا، پیش از این 
امکان دریافت هیچ شبکه رادیویی و تلویزیونی 

نداشتند.
پیش تولید سریال »اش‌کهای حرا« و تله فیلم 

»خالو کریم« نیز آغاز شد.
قائم مقام و معاون سیمای مرکز خلیج فارس 
هم گفت: سریال ۱۳ قسمتی اش‌کهای حرا 
به تهیه کنندگی علی یاور، کارگردانی شاهد 
احمدلو و نویسندگی زامیاد سعدوندیان ساخته 
می‌شود.محسن رئیسی افزود: این سریال با 
موضوع معرفی قابلیت‌های تجاری، اقتصادی و 
گردشگری هرمزگان و راه‌های حفظ نخبه‌های 

علمی کشور و جلوگیری از مهاجرت آن‌ها 
است.وی گفت: تله فیلم طنز خالو کریم نیز به 
تهیه کنندگی و کارگردانی علی خائف ساخته 

می‌شود.
قائم مقام و معاون سیمای مرکز خلیج فارس 
گفت: این تله فیلم فراز و فرود‌های زندگی 
یک هنرمند را به تصویر می‌کشد.وی افزود: 
این دو کار تلویزیونی به سفارش سیمای 
مرکز استان‌های سازمان صدا وسیما در مرکز 
خلیج‌فارس ساخته و از این شبکه و شبکه‌های 

سراسری پخش می‌شود.
بهسازی رستوران صدا وسیمای مرکز 
خلیج‌فارس نیز طرح رفاهی بود که به 

بهره‌برداری رسید.

بهره برداری از ۲۶ طرح در صدا و سیمای مرکز خلیج فارس 

فعالیت مجدد 
12 واحد معدنی 
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انعکاس
تابناک مدعی شد: محمد حسین رنجبران مدیرکل روابط عمومی صداوسیما به 
اتهام نشر اکاذیب و تشویش اذهان عمومی به شعبه 12 دادسرای فرهنگ و رسانه 
احضار شده است.قوه قضاییه به دلیل مصاحبه او درباره حکم قضایی داشتن متهمان 
اینستاگرامی که در مستند بیراهه تولید معاونت اجتماعی ناجا صحبت کرده اند 
رنجبران را احضار کرده است. رنجبران در این مصاحبه گفته بود: »در صحبتی که با 

مسئولان ناجا داشته ام آن ها گفته اند که این متهمان حکم قضایی داشته اند«.
اعتمادآنلاین نوشت: غلامحسین کرباسچی دبیر کل حزب سازندگی گفت: آقای 
روحانی و همکارانشان باید بیشتر از این که در سخنرانی‌ها احساسی و شعاری 
حرف بزنند برنامه دولت برای اداره کشور در شرایط جدید را مطرح کنند و به حل 
وفصل مسائل و مشکلات مردم بپردازند. با این کار هم نگرانی‌های مردم تقلیل پیدا 
می‌کند و هم طرف‌های خارجی توانایی‌ها و قدرت واقعی حل بحران‌ها را از طرف 
ایران در‌می‌یابند. با این برخوردهاست که پاسخ عملی مدیران اجرایی به دسیسه‌گران 

داده می‌شود.
تکذیب ادعای ادغام فراکسیون‌های مستقلین و ولایی

ایسنا- مهرداد لاهوتی سخنگوی فراکسیون مستقلین مجلس شورای اسلامی با بیان 
این که بحثی درباره ادغام فراکسیون‌های مستقلین و ولایی وجود ندارد، گفت که این 
دو فراکسیون هویت مستقل خود را دارند و چنین موضوعی اصلا امکان‌پذیر نیست. 
برخی خبرگزاری‌ها مدعی شدند رئیس مجلس نظر مساعد خود را برای ادغام دو 
فراکسیون سیاسی مجلس اعلام کرد. بنا بر این گزارش پس از انتخابات هیئت‌رئیسه 
مجلس تعدادی از نمایندگان جلسه‌ای را با علی لاریجانی رئیس قوه مقننه درباره 
کارکرد فراکسیون‌ها برگزار کردند که در این جلسه به لاریجانی پیشنهاد شد با مدیریت 
وی فراکسیون اصولگرایان و مستقلین با یکدیگر ادغام شوند. هم اکنون سه فراکسیون 
سیاسی امید به ریاست محمدرضا عارف )اصلاح‌طلب(، مستقلان ولایی به ریاست 
کاظم جلالی)حامیان دولت( و نمایندگان ولایی به ریاست حمیدرضا حاجی‌بابایی 

)اصولگرا( در مجلس فعالیت می‌کنند.
گام جدید دولت برای پیگرد متخلفان واردات خودرو

بر اساس نامه نگاری یک مقام مسئول اقتصادی با تعدادی از مدیران اجرایی،وی  با 
اشاره به دستور صریح رئیس جمهور مبنی بر جلوگیری از ترخیص خودروهای باقی 
مانده از پرونده سفارش‌های نامعتبر و غیرقانونی که حدود 6400 دستگاه خودروی 
سواری است، اعلام کرده: مقرر شده است مسئولان بخش مرکز مبارزه با جرایم 
سازمان یافته گمرک برای پیگیری این موضوع و آغاز هرچه سریع‌تر اقدامات قضایی 

این پرونده، اقدام کنند.
تذکر نظارتی به مسئولان درباره خرج‌های صندوق امید

یک مقام ارشد اجرایی در ابلاغیه‌ای به همه مسئولان اقتصادی کابینه، به آن‌ها متذکر 
شده با توجه به تصمیم جدید هیئت دولت، وجوهی که از محل درآمد عمومی 
کشور در اختیار صندوق کارآفرینی امید قرار می‌گیرد، از این پس مشمول برخی 
دستورات مهم قانون محاسبات عمومی خواهد بود مانند  الزام دستگاه مذکور به 
انحصار پرداخت‌های خود از طریق حساب‌های بانکی مجاز که با تایید بانک مرکزی 

افتتاح می‌شود.

پشت پرده سیاست 

بیانیه قدردانی مجمع از شورای نگهبان
ایسنا - مجمع تشخیص مصلحت نظام، در بیانیه‌ای از همکاری‌های دلسوزانه دبیر و 
اعضای محترم شورای نگهبان با این نهاد انقلابی در ادوار مختلف به ویژه در دو دهه اخیر، 
تجلیل و قدردانی کرد.در بخشی از این بیانیه آمده است : »بی تردید، همراهی مجدانه و 
حضور فعالانه فقها و حقوقدانان عضو این شورا، در جلسات و بررسی های کارشناسی 

مجمع، راهگشای حقیقی در حل ارجاعات قانونی به مجمع تشخیص بوده است«.
دولت به تنهایی قادر نیست شرایط دشوار پیش رو را حل کند

جهانگیری دولت را پیشران اصلی مدیریت وضعیت پیچیده فعلی و طلایه دار مواجهه 
با مسائل منطقه ای،‌ بین المللی و مشکلات داخلی کشور دانست و اظهار کرد: واقعیت 
این است که دولت به تنهایی قادر نیست شرایط دشوار پیش رو را حل کند و نیازمند 
پشتیبانی و همکاری همه نهادهای حاکمیتی و قوای سه گانه است تا بتواند وظایف 
خود را به نحو مطلوب انجام دهد. معاون اول رئیس جمهور با تاکید بر این که امروز 
از بالاترین تا پایین ترین سطح حاکمیت نیازمند وحدت نظر و وحدت رویه هستیم، 
تصریح کرد: نباید با تشتت نظر و اعمال نظرهای مختلف به دشمنان علامت های غلط 
و ناصحیح از شرایط کشور بدهیم. ما نیازمند فهم، راه حل و اقدام مشترک برای عبور 
از موانع پیش رو هستیم. جهانگیری با اشاره به سخنان رهبر معظم انقلاب که فرمودند 
» زمان، زمان حمایت نهادها از یکدیگر است و زمان، زمان محوریت نقش دولت و 
اتحاد ملی است« گفت: امروز بیش از همیشه به اتحاد ملی، محوریت دولت و حمایت 
قوا و نهادهای حاکمیتی نیازمندیم زیرا تجربه نشان داده است که بزرگ ترین مسائل و 

مشکلات در فضای اعتماد عمومی و امید به آینده قابل حل است.
ارائه 8 راهکار برای برون‌رفت از مشکلات همراه با شعرخوانی

قاسم میرزایی نکیو نماینده مردم دماوند و فیروزکوه در مجلس با ارائه راهکارهای 
هشت گانه خود برای برون رفت از مشکلات، نطق خود را با شعری از پابلو نرودا 
شاعر و سیاستمدار شیلیایی خاتمه داد. وی یکی از راه‌های برون رفت از مشکلات 
کنونی را پایان تحقیر جامعه با مداخلات ناروا در حریم خصوصی برشمرد و انتقاد 
کرد: برداشت‌های خاص از دین و قانون اساسی دستاویز عده‌ای شده که حریم 
خصوصی افراد را بشکنند. میرزایی نکو افزود‌: مردم نه شرقی هستند نه غربی، آن‌ها 
به جمهوری اسامی رای دادند و در دوران اصلاحات و سازندگی و دوران بگم 
بگم‌ها و دوران بی‌برجام جایی نرفتند. در وضعیتی که جهان به آن مبتلاست، ایران 
می‌تواند پرچمدار حق در بازی گلادیاتورها باشد و به دشمنان بگوید که اگر دین 
ندارید، حداقل آزاده باشید. میرزایی نکو  نطق خود را با این  شعر از پابلو نرودا  به 
پایان رساند: »به آرامی آغاز به مردن می‌کنی، اگر سفر نکنی، اگر کتابی نخوانی، اگر 
به اصوات زندگی گوش ندهی، اگر از خودت قدردانی نکنی، به آرامی آغاز به مردن 

می‌کنی زمانی که خودباوری را در خودت بکشی«.
دفتر رئیس‌جمهور: خبر تعویق گفت وگوی روحانی با مردم صحت ندارد

مهر- حجت الاسام روحانی به زودی گفت وگویی مستقیم با مردم در خصوص 
مهم‌ترین مسائل کشور مانند اقتصاد و روابط خارجی خواهد داشت.یک مقام مسئول 
در دفتر رئیس جمهور افزود: تا این لحظه، زمان این گفت وگو قطعی نشده و اعلام 
سه شنبه شب گذشته توسط برخی منابع و رسانه ها،  مورد تایید نیست.این مقام آگاه 

تاکید کرد: خبر تعویق گفت و گوی روحانی با مردم نیز صحت ندارد. 

جهانگیری: به زودی همه جریانات و شخصیت های نمادین کشور کنارهم قرار می گیرند
معاون اول رئیس جمهوربا بیان این که »اتحاد سیاسی ضرورت امروز ماست و همه 
مسئولان عالی رتبه کشور باید نمایش بزرگی از اتحاد داخلی را به صحنه بیاورند« 
گفت: به فضل الهی در هفته های آینده شاهد نمایش بزرگی از اتحاد داخلی خواهیم 
بود و جریانات و شخصیت های نمادین کشور در کنار هم قرار خواهند گرفت. به 
گزارش ایرنا، جهانگیری این مطلب را در همایش روسای نمایندگی های جمهوری 
اسلامی ایران در خارج از کشور بیان کرد. با این که جهانگیری جزئیات بیشتری از 
این موضوع مطرح نکرد اما این اظهارنظر جهانگیری در شبکه های اجتماعی به 
عنوان یک »خبر سربسته« تعبیر شد که در هفته های آینده باید منتظر شواهد آن بود.  
براساس گزارش ایرنا،  جهانگیری اضافه کرد: دشمنان علاوه بر نظام و دولت تلاش 
می کنند همه جریانات اثرگذار سیاسی مانند جریان اصلاح طلب که می توانند نقش 
موثری ایفا کنند و نیز همه شخصیت ها و سرمایه های نمادین موثر و مورد قبول مردم 
را بی خاصیت نشان دهند و از این طریق به اهداف خود دست پیدا کنند. وی اهمیت 
نقش نخبگان و آگاه شدن آن ها از شرایط کشور را یادآور شد و افزود: ما از هر 
راهکاری که بیانگر عزم ملی در داخل و در میان ایرانیان مقیم خارج به منظور تبدیل 
تهدید ها به فرصت باشد، حمایت می کنیم. جهانگیری همچنین با انتقاد از کسانی که 
به دنبال تضعیف دولت در شرایط حساس کنونی هستند، گفت: امروز تضعیف دولت 
مترادف با تضعیف نظام و تضعیف نظام منجر به تضعیف امید مردم به آینده و نگرانی 
درباره افق‌های پیش روی جامعه می‌شود. این اتفاق خواست و برنامه اصلی دشمنان 

برای اجرایی کردن اقدامات خصمانه علیه ایران است. 
شکست آمریکا در اجماع ضدایرانی 

آمریکایی‌ها طی هفته‌های گذشته نمایندگان زیادی به کشورهای مختلف فرستاده‌اند تا 
موجی از اجماع ضدایرانی برای اعمال تحریم‌های ضدایرانی به پا کنند. آن‌ها تجربه این 
کار را در دولت اول اوباما داشتند. جایی که هیاری کلینتون در قامت وزیر خارجه 
آمریکا ده‌ها کشور را در نوردید تا فضای ایران هراسی را تشدید و با جذب همراهی دیگر 
کشورها به اثربخشی این تحریم‌ها علیه ایران کمک کند. با این حال به نظر می‌رسد موضع 
منطقی ایران در خارج شدن فوری از برجام، به شکست این راهبرد انجامیده است، چرا 
که بعد از اروپا و تا حدی هند، حالا ترکیه هم به صراحت از پیروی نکردن از تحریم‌های 
آمریکا خبر می‌دهد. البته این تحلیل، به معنای بی اثر بودن تحریم‌ها نیست، اما بدیهی است 
که اثربخشی تحریم‌ها و اجماع سیاسی علیه ایران در دنیا هیچ گاه به میزان سال‌های 90 و 
91 نخواهد رسید، هر چند باید حساب سوء مدیریت‌ها و رشد نقدینگی را کنار گذاشت. 

جمالی: هیئت نظارت در ماجرای فایل صوتی غیراخلاقی ورود نکرده است
درپی انتشار فایل صوتی غیر اخلاقی منتسب به یک نماینده در فضای مجازی طی دو 
هفته تعطیلی صحن مجلس،  محمد جواد جمالی نوبندگانی سخنگوی هیئت نظارت بر 
رفتار نمایندگان در این باره گفت: هنوز شکایتی در این زمینه به هیئت نظارت بر رفتار 
نمایندگان ارسال نشده است. نماینده مردم فسا افزود:‌ اگر شکایتی در هفته جاری در 
خصوص فایل صوتی اشاره شده مطرح شود، در جلسه بعدی هیئت نظارت به آن رسیدگی 
می‌شود. جمالی خاطرنشان کرد: شاید لازم باشد برای چنین مواردی  مجلس استفساریه‌ای 
داشته باشد و اعلام کند که هیئت نظارت بتواند بدون داشتن شاکی هم به برخی مسائلی 
رسیدگی کند که به شان و شئونات نمایندگان و مجلس آسیب می‌زندیا تقاضای مردمی 

را رسیدگی کند. 

تازه‌های مطبوعات
ایران- عباس سلیمی نمین فعال سیاسی اصولگرا درباره برخی از تخلفات سعید 
مرتضوی ادعا کرد: سعیدمرتضوی بدون این که به دانشگاه آزاد شهریه بدهد، ثبت 
نام کرد. در کلاس‎های دانشگاه هم شرکت نمی‎کرد. در دانشگاه آزاد هم استخدام 
شد که محل تأمل بود. فسادهای زیادی به نفع دانشگاه آزاد می‎کرد. چون دانشگاه 
آزاد با آقای‌هاشمی ارتباط داشت یک اصلاح‎طلب هم به میدان نیامد. مرتضوی از 
طریق دانشگاه آزاد رشد کرد، دکترای خود را از آن جا گرفت و همسر او هم در 

همان جا استخدام شد.
صبح نو- این روزنامه در ستون سرمقاله خود نوشت: بانک مرکزی که معتقد است 
قیمت دلار باید افزایش پیدا کند و بی‌توجه به نظامات دیگر اقتصادی و اجتماعی 
عمل می‌کند، نیازمند آچارکشی وسیع و بی‌محاباست، آن هم در شرایطی که جنگ 

اقتصادی دامنه‌دارتر و وسیع‌تر می‌شود.
جوان- جنجال‌ها درباره کنسرت در مشهد همیشه فقط در صورت لغو آن هاست 
و وقتی کنسرتی در خراسان رضوی بدون هیچ مشکلی برگزار می‌شود، آن‌ها که 
تا همین چندی قبل طوری فضاسازی می‌کردند که گویی کنسرت مهم‌ترین مشکل 
همه مردم است، ناگاه خلع سلاح می‌شوند،ناگاه سکوت می‌کنند. دیگر صدایی از 
آن‌ها نمی‌شنویم تا روشن شود چه سطحی از مشکلات مردم را این کنسرت برگزار 

شده، حل کرده است.
 انصاری: روحانی با شجاعت، بخش اقتصادی و اجتماعی کابینه را اصلاح کند 

عضو شورای حزب اتحاد ملت  گفت: از ابتدا بنای اصلاح طلبان حمایت و نقد 
منصفانه از دولت بوده و هست. زمانی که دولت را آقای روحانی تحویل گرفت 
تنها خواسته مردم و اصلاح طلبان نجات کشور از بحران بود که این توفیق را دولت 
داشت.غلامرضا انصاری در گفت وگو با خراسان با بیان این که  ناکارآمد جلوه دادن 
دولت در شرایط موجود نظام را آسیب پذیر می‌کند، افزود:  درشرایطی که کشور در 
معرض تحریم‌های مغرضانه و تهدید‌های دشمنان قرار گرفته است  هرگونه خدشه و 
خللی به دولت،  ضربه به نظام و ارزش‌های نظام خواهد بود. انصاری معتقد است: در 
شرایط فعلی که آمریکا از برجام خارج شده است و به بهانه‌های واهی چنگ و دندان 
به ایران نشان می‌دهد دولت به شجاعت،  جسارت،  ریسک پذیری و اقدام به موقع 
در رفتار عملیاتی توجه کند تا وفاق و انسجام عمومی در کشور به وجود بیاید. ضمن 
این که جریان‌های مختلف کشور بایداختلاف داخلی را کنار بگذارند و در مقابل 
دشمن در یک جبهه بایستند.وی تاکید کرد:  هم اکنون اگر رئیس جمهور با جدیت،  
جسارت و شجاعت در بخش‌های اقتصادی و اجتماعی به بازسازی و اصلاح کابینه 

بپردازد  قطعا ضریب کارآمدی و بهره وری دولت افزایش خواهد یافت . 
 معرفی نامزدها برای انتخاب یک عضو حقوقدان شورای نگهبان به مجلس

باشگاه خبرنگاران- احمد امیرآبادی فراهانی عضو هیئت رئیسه مجلس با اشاره 
به درگذشت مرحوم علیزاده عضو حقوقدان شورای نگهبان تصریح کرد: رئیس قوه 
قضاییه طی نامه‌ای آقایان ره پکی، صادقی مقدم و بیگی را به عنوان نامزد تصدی 
این پست به مجلس معرفی کرده است. عضو هیئت رئیسه مجلس بیان کرد: رای 
گیری برای انتخاب این عضو حقوقدان شورای نگهبان روز یک شنبه در صحن علنی 

توسط نمایندگان انجام خواهد شد. 

معاون استاندار هرمزگان خبر داد
تصویب 10 طرح 

در کارگروه امور زیربنایی هرمزگان
  معاون هماهنگی امور عمرانی استانداری هرمزگان از تصویب 
 10 طرح اقتصادی مربوط به بخش خصوصی در کارگروه 
تخصصی امور زیربنایی و شهرسازی استان هرمزگان خبر داد.به 
گزارش روابط عمومی استانداری هرمزگان، رضا مدرس در ششمین 
جلسه کارگروه تخصصی امور زیربنایی و شهرسازی استان هرمزگان، 
 عنوان كرد: در این جلسه 13  دستور مطرح شد که پس از بررسی 
 طرح های ارائه شده به دبیرخانه و قرائت نظریه کمیته فنی این

  کارگروه، با اجرای اغلب طرح های ارجاعی موافقت شد.وی 
اضافه کرد:  13 طرح تولیدی، گردشگری، صنعتی، کشاورزی و 
خدماتی در جلسه کارگروه تخصصی امور زیربنایی و شهرسازی 
استان  بررسی و 10 طرح  از آنها تصویب رسید.مدرس اضافه 
کرد: اغلب مسايل مطرح شده در اين جلسه در زمينه تعيين 
كاربري و احداث بنا در خارج از محدوده قانوني و حريم شهرها  
بوده كه پس از بحث و تبادل نظرات كارشناسي اعضا، تصميمات 
 و راهكارهاي لازم در قالب مصوبات كارگروه اتخاذ شد.

رئیس کارگروه امور زیربنایی و شهرسازی استان هرمزگان 
خاطرنشان کرد: طرح احداث یک مجتمع تفریحی، اقامتی و 
گردشگری در یک هزار مترمربع از اراضی شهرستان بندر خمیر 
توسط بخش خصوصی یکی از موارد ارجاعی به این کارگروه بود که 
به تصویب رسید.مدرس تصریح کرد: از جمله طرح های که در این 
جلسه به تصویب رسید می توان به پرورش شتر داشتی در پارسیان، 
طرح بسته بندی میوه و سبزیجات در میناب، مجتمع خدمات 
رفاهی در بندرلنگه، پروار بندی بره در بستک، طرح بسته بندی 
میوه و سبزیجات در رودان و تکثیر میگو در سیریک اشاره کرد.

وی ضمن تاکید بر اهمیت جلسه کارگروه تخصصی امور زیربنایی و 
شهرسازی از تمام اعضا خواست تا با حساسیت و دقت بیشتر نسبت 
به پرونده ها نظر دهند و تمام موارد از قبیل محیط زیست، منابع 
 طبیعی و شرایط اقلیمی استان در ساخت و سازهای حریم شهرها

 در نظر گرفته شود.

معاون نظارت و بازرسی صنعت معدن و تجارت هرمزگان :
 با  احتکار کنندگان کالا برخورد جدی می شود

  معاون نظارت بازرسی سازمان صنعت معدن و تجارت هرمزگان 
گفت: با واحدهای صنفی که کالا را انبار  و از عرضه آن در بازار 
جلوگیری به عمل می آورند برخورد خواهد شد.به گزارش روابط  
 عمومی سازمان صنعت معدن و تجارت هرمزگان، عبدالرضا  
پیروی منش در سومین جلسه حمایت از تولید و نظارت برگردش 
کالا در سطح عرضه اظهار داشت : میوه های قاچاقی که در بازار 
وجود دارد باید از مبدا ورود آنها را به سطح عرضه  ممنوع کرد 
و می طلبد نهاد های ذیربط همکاری لازم را در این زمینه داشته 
باشند. پیروی منش خاطر نشان کرد : تعاونی های مصرف از عرضه 
کالاهای قاچاق جلوگیری کنند.  وی تصریح کرد : انتظار می رود 
تعاونی هایی که بخشی از آنها وابسته به نهاد های دولتی می باشند 
توجه بیشتری به عدم عرضه کالاهای خارجی داشته باشند. وی لزوم 
اطلاع رسانی در خصوص کالاهای قاچاق را امری ضروری دانست 
و عنوان کرد : لازم است اطلاع رسانی در صدا و سیما و مطبوعات 
بصورت جدی صورت پذیرد تا مردم از کالاهایی که از مبادی 
 غیررسمی کشور وارد می شود در راستای سلامت خانواده اطلاع

 داشته باشند.
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سرمقاله
انبارهای بی شناسنامه 

  درحالی انبارهای بدون شناسنامه درمناطق مختلف استان 
و بخصوص شهر بندرعباس درحال افزایش است که گاهی 
این انبارها به عنوان ذخیره گاه محتکران هم تبدیل می شود.
بسیاری از این انبارها در اطراف بازار وبرخی در فواصلی 
دورتر قرار دارند و تحت نظارت قرارندارند؛ زیرابسیاری از این 
انبارها ناشناخته مانده اند وفقط تریلی ها بارهای خود راتخلیه 
می کنند و گاهی برخی از موادغذایی و کالاها از این انبارها 
وارد بازار می‌شود و برخی اوقات آنقدر در انبارها می مانند 
تا در بازار کمیاب تر وگران تر شوند. وجود چنین انبارهایی 
باعث می شود که هیچ نظارت بهداشتی بر روی آنهاصورت 
نگیرد وگاهی موادغذایی وکالاهایی در بازار توزیع می شود 
که تاریخ مصرف چندانی ندارند ویا درشرایط مناسب استاندارد 
و بهداشتی نگهداری نشده اند وبیم آن می رود که باعث 
بیماری مصرف کنندگان وبروز عوارض آنی یاآتی در آنها 
شود که بایستی چاره ای در این بخش اندیشیده شود. باشرایط 
نامساعدبازار در چندماه اخیر که شاهدافزایش نجومی نرخ 
کالاها به دلیل نابسامانی ونوسانات نرخ ارز هستیم، محتکران 
هم از این شرایط سوءاستفاده می کنندونیاز است که نظارت 
بیشتری بر این انبارهاصورت گرفته و انبارهای فاقد مجوز 
غیراستاندارد شناسایی وبرخوردهای قانونی با آنها صورت 
پذیرد و آقازاده و یادوستان شان و... هم از نظارت ها دراین 
بخش مصون نباشند.دربرخی از مناطق شهر و بخصوص 
محلات حاشیه ای، خانه‌هایی ویلایی با حیاط های بزرگ 
اجاره گرفته شده وتبدیل به انبارشده اند که چنین انبارهایی 
از کمترین استانداردهایی بهره‌مند نیستند و بصورت عادی هیچ 
مشخصه‌ای ندارند که مشخص شود کدام ساختمان انبار است و 
کدامکی خانه مسکونی است . بنظرمی رسدانبارهای موادغذایی 
وکالا هم بایستی دارای تابلو ونشانه باشند تابتوان نظارت‌های 
لازم برآن شود واز طرفی دیگر گشت‌های نامحسوس انبارهای 
غیرمجاز راهم شناسایی کرده و مورد بازدیدقرار دهند وبا 
متخلفان این بخش برخوردهای قانونی صورت گیرد.البته 
پرونده های غیرمجازهابه اینجا ختم نمی شود وحتی برخی از 
واحدهای صنفی بدون دریافت مجوزهای لازم فعالیت خود را 
آغاز می کنند که شهروندان رادچار سردرگمی می کنند که کدام 
واحدصنفی تابلودار دارای مجوز است وکدام نیست وبنظرمی 
رسد ضرورت دارد متولیان این بخش هم واحدهای صنفی 
مجاز رامعرفی کنند وهم واحدهای غیرمجاز چترنظارتی را 
بربالای سرخودشان احساس کنند. کارگاه های غیرمجار در 
مناطقی باسروصدای زیاد هم باعث ناراحتی ساکنان محلاتی 
مانند »سنگ کن«، »نخل ناخدا« و... شده اند که گویا عزمی 
برای جابجایی صنوف مزاحم وآلاینده در استان وجود ندارد و 

درحد شعار در یک دهه اخیر باقیمانده است.
     علی زارعی

  نماينده عالي دولت در استان هرمزگان گفت: 
همكاري دستگاه هاي خارج از قوه مجريه براي 
پيشبرد سياست هاي دولت در استان هرمزگان 

در حد اعلا قرار دارد.
  به گزارش روابط عمومی استانداری هرمزگان، دکتر 
فریدون همتی در نشست گفتگوي سياسي با احزاب 
و فعالين سياسي استان هرمزگان با بيان اينكه ما به 
عنوان مسئولان يك نظام و دولت مردمي بايد تلاش 
كنيم ارتباط تنگاتنگي با اقشار مختلف مردم داشته 
باشيم، عنوان كرد: برگزاري چنين نشست هايي براي 
ايجاد ارتباط بيشتر با اقشار مختلف مردم در دستور 
كار قرار دارد و قطعا جلسه با نخبگان و افراد موثر در 

جامعه براي ما تاثيرگذار است.
وي با بيان اينكه دولت برخواسته از راي اكثريت ملت 
است، افزود: دكتر روحاني رئيس جمهوري به پشتوانه 
حمايت هاي مقام معظم رهبري و ملت ايران، مواضع 
جمهوري اسلامي ايران را قاطعانه در قلب اروپا مطرح 
كرد.استاندار هرمزگان ادامه داد: امروز تكيه رئيس 

جمهوري و دولت بر پشتيباني 80 ميليون ايراني است 
و دولت سياست هاي خود را در جهت مصالح تمامي 

مردم ايران تنظيم مي كند.
همتي با بيان اينكه در دولت يازدهم تلاش به جا و 
دقيقي براي رسيدن به توافق هسته اي يا برجام انجام 
شد، تصريح كرد: امروز شاهد هستيم كه همه خروج 
آمريكا از برجام را مورد سرزنش قرار داده و تنها 
رژيم صهيونيستي و عربستان سعودي هستند كه با 
آمريكا همراه بوده اند و در مقابل، كشورهاي دنيا و 
جامعه بين المللي با ايران همراه بوده و پايبندي ايران 

به تعهدات در توافق هسته اي را تحسين كرده اند. 
وي با بيان اينكه امروز ملت ايران در جنگ اقتصادي 
در برابر دشمن ايستاده است، خاطرنشان كرد: در 
چنين مقطع حساسي بايد دفاع از منافع ملي را در 
اولويت بدانيم و دولت در اين شرايط خاص بيشتر 

به حمايت اقشار مختلف مردم و نخبگان نياز دارد.
نماينده عالي دولت در استان هرمزگان اضافه كرد: در 
اين شرايط هركس بايد وظيفه خود را بشناسد و به 

آن عمل كند و نخبگان و افراد موثر بايد آگاه سازي 
جامعه را به عنوان يك اصل مهم مد نظر قرار دهند.

همتي در بخش ديگري از سخنان خود با تاكيد بر 
اينكه همكاري دستگاه هاي خارج از قوه مجريه براي 
پيشبرد سياست هاي دولت در استان هرمزگان در حد 
اعلا قرار دارد، بيان داشت: خوشبختانه نمايندگان 
مجلس، سپاه، ارتش، ائمه جمعه و ديگر نهادها در 
كنار مجموعه مديريت دولت در استان هرمزگان قرار 

دارند تا سياست ها به خوبي اجرايي شوند.
وي گفت: اهداف مجموعه دولت و نمايندگان استان 
در مجلس شوراي اسامي نيز كاملا منطبق و در 
راستاي توسعه استان هرمزگان است و در اين راستا 

تعامل و هماهنگي دو طرف نيز بسيار مهم است.
استاندار هرمزگان افزود: همه بايد تلاش كنيم تا فضاي 
وحدت و همدلي در هرمزگان تقويت شود تا گام هاي 
مفيد و موثري در استان برداريم و در اين مدت نيز 
آرامش و تعامل ميان مديريت عالي استان و نمايندگان 
مردم در مجلس وجود داشته و همه علاقه مند به كار و 

تلاش براي توسعه استان هستيم.
همتي اظهار داشت: براي تغييرات مديريتي نيز در هر 
مجموعه اي كه نياز به ترميم در جهت بهبود روند 
كار وجود داشته باشد، ورود مي كنيم و تغيير انجام 
مي شود و در انتصابات نيز ملاك ما شايسته سالاري 
است و تمام تلاش خود را انجام خواهيم داد تا از 

نيروهاي خوب استفاده شود.

استاندار هرمزگان تاکید کرد

تداوم تغییرات مدیریتی براساس شایسته سالاری

  معاون هماهنگی امور اقتصادی و توسعه منابع استانداری هرمزگان 
گفت: با تلاش های استاندار هرمزگان و اعضای کارگروه تسهیل و 
رفع موانع استان 12 واحد معدنی غیر فعال استان با اشتغالزایی 

مناسب به چرخه تولید بازگشتند.
  به گزارش روابط عمومی استانداری هرمزگان، دکتر ایرج حیدری در 
هجدهمین نشست کارگروه تسهیل و رفع موانع تولید هرمزگان عنوان کرد: 
وجود بارگاه ملکوتی حضرت علی بن موسی الرضا )ع( در ایران اسلامی 
باعث خیر و برکت برای کشور می باشد.وی خاطرنشان کرد: تجهیزات 
مستقر در بسیاری از واحد های تولیدی که هم اکنون در چرخه تولید 
نیستند از ارزش ریالی بالایی برخوردار است و سال ها طول می کشد این 
مجموعه ها دوباره احداث گردد و نیازمند صرف هزینه های سنگین نیز 
می باشد.معاون هماهنگی امور اقتصادی و توسعه منابع استاندار هرمزگان 
تصریح کرد: واحد های تولیدی، سیستم بانکی، دستگاه های اجرایی و 
بازار به صورت زنجیر وار به یکدیگر وابسته هستند و در صورت خلل 

در کاری یک مجموعه کل سیستم تحت تاثیر قرار می گیرد.

وی گفت: بازگشت واحد های تولیدی تعطیل و نیمه تعطیل به چرخه 
تولید نیازمند همراهی و همکاری تمامی مجموعه هایي است که  در این 

مقوله مهم دخیل هستند.
حیدری خاطرنشان کرد: یکی از اهداف مهم استاندار هرمزگان در کنار 
تلاش برای جذب سرمایه گذاران به استان فعال نمودن  واحدهای تولیدی 
تعطیل، به حرکت در آوردن واحدهای تولیدی نیمه تعطیل، به ظرفیت 
رساندن واحد هایي که با ظرفیت پایین  فعالیت  می کنند و  تقویت 
واحدهایي است  که با ظرفیت کامل در چرخه تولید استان فعال هستند.

معاون هماهنگی امور اقتصادی و توسعه منابع استاندار هرمزگان اظهار 
داشت: دستگاه های اجرايي بايد همراهی و همکاری لازم را براي محقق 

شدن اهداف همتی نماینده عالی دولت و نظام در استان داشته باشند.
معاون هماهنگی اموراقتصادی و توسعه منابع استانداري هرمزگان با اشاره 
به تلاش های استاندار هرمزگان برای احیاء واحد های تولیدی استان، 
گفت: با تلاش های استاندار هرمزگان و همراهی مجموعه مدیران، 12 
واحد معدنی تعطیل  و غیر فعال استان که به سیستم بانکی بدهکار بودند به 

چرخه تولید و اشتغال استان بازگشتند.وی افزود: با احیاء این واحد های 
معدنی برای 140 نفر به صورت مستقیم اشتغالزایی گردید.

حیدری خاطرنشان کرد: با برنامه ریزی هایي که با مدیریت استاندار 
هرمزگان در حال اجراست واحد های تولیدی تعطیل و نیمه تعطیل استان 
یکی پس از دیگری به چرخه تولید استان  باز خواهند گشت که این امر 

نقش بسزایی در بهبود اشتغال استان خواهد داشت. 
معاون هماهنگی اموراقتصادی و توسعه منابع استاندار هرمزگان اظهار 
داشت: با احیاء واحدهای تولیدی تعطیل و نیمه تعطیل استان به چرخه 
تولید پیش بینی می گردد به طور مستقیم برای 500 نفر اشتغالزایی شود 

که این امر برای استان  از اهمیت بسزایی برخوردار است.
وی گفت: در کنار تلاش های که برای احیاء واحد های تولیدی صورت 
می پذیرد جذب سرمایه گذاری های داخلی و خارجی برای رونق تولید 
و اشتغال استان از سوی همتی استاندار با جدیت در حال پیگیری است 
و جذب سرمایه گذاری در حوزه های مختلف گردشگری، بازرگانی، 

صنعتی و غیره  از اهداف مهم ایشان است.

فعالیت مجدد 12 واحد معدنی غیرفعال در هرمزگان

  اکنون آب آشامیدنی ۱۵۰ روستای هرمزگان به 
صورت سیار تامین می‌شود.

  به گزارش صداوسیما مرکز خلیج فارس؛ مدیرعامل 
شرکت آب و فاضلاب روستایی هرمزگان گفت: 
با توجه به کاهش منابع آبی امسال ۲۰ روستای 
هرمزگان به روستا‌هایی که با تنش آبی مواجه هستند 
اضافه شد.عبدالحمید حمزه پور افزود: این روستا‌ها در 

شهرستان‌های جاسک، سیریک، بندرخمیر و بشاگرد 
واقع شدند.وی گفت: با برنامه ریزی‌های صورت 
گرفته تا پایان سال ۹۸ با ساخت ۱۵ آب شیرین‌کن 
مشکل کمبود آب آشامیدنی ۱۵۰ روستای استان 
برطرف می‌شود.این آبشیرین کن‌ها در شهرستان‌های 

پارسیان، بندرلنگه، قشم، میناب، سیریک و جاسک 
با ظرفیت ۶ میلیون متر مکعب تامین آب در سال 
درحال ساخت است. این آب شیرینکن‌ها با هزینه 
 ۱۰۰ میلیارد تومانی بخش خصوصی ساخته 

می‌شود.

  وی گفت: اکنون آب آشامیدنی ۲۰۰ روستای استان 
بوسیله ۲۰ آب شیرین کن با ظرفیت ۱۱ میلیون متر 
مکعب آب تامین می‌شود.هرمزگان با بیش از ۱۸ 

سال خشکسالی روبرو است.

خاطر جمع باش
 #کالای- استاندارد- ایرانی- می خرم

روابط عمومی
رد  هرمزگان  اداره کل استاندا
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 حمایت از کالای ایرانی

تنش آبی در ۱۵۰ روستای هرمزگان 

 سرپرست اداره کل میراث فرهنگی هرمزگان از 
برگزاری شب فرهنگی این استان در برج میلاد خبرداد.

 به گزارش روابط عمومی اداره کل میراث فرهنگی، 
صنایع‌دستی و گردشگری هرمزگان، اشکان مختاری افزود: 
شب فرهنگی هرمزگان در جشنواره ملی چارسوق 13 مرداد 

ساعت 21 الی 24 در برج میلاد برگزار می شود. وی با بیان 
اینکه در شب فرهنگی هرمزگان آداب و رسوم، هنرهای 
سنتی و بومی، جاذبه های تاریخی و فرهنگی به هموطنان 
معرفی می شود، افزود: عرضه مستقیم صنایع دستی در 
حمایت از تولید ملی به صورت زنده )Workshop( نیز 

برگزار می شود.
  مختاری ادامه داد: اجرای موسیقی سنتی، عرضه صنایع 
دستی و سوغات استان و معرفی جاذبه های تاریخی و 
فرهنگی از دیگر برنامه هایی است که در شب فرهنگی 

هرمزگان برگزار می شود.

برگزاری 
شب فرهنگی 

هرمزگان در برج میلاد



خبر 
آغاز کشت ذرت در مزارع حاجی آباد

  مدیر جهاد کشاورزی حاجی آباد، گفت: پیش بینی می شود در سطح 
 3 هزار و 500 هکتار از مزارع این شهرستان بیش از 20 هزار تن ذرت 
دانه ای و علوفه برداشت شود.به گزارش روابط عمومی سازمان 
جهادکشاورزی هرمزگان، مهدی عباسپور با اشاره به آغاز کشت کنجد 
و ذرت در حاجی آباد، گفت: سطح زیر کشت کنجد در این شهرستان 
یک هزار و پانصد هکتار است.مدیر جهادکشاورزی حاجی آباد زمان 
برداشت کنجد در این شهرستان را اواخرمهرماه عنوان کرد و افزود: 
پیش‌بینی می‌شود تا پایان زمان برداشت بیش از یک هزار و پانصد 
تن دانه روغنی کنجد در حاجی آباد برداشت شود.وی، ارقام کشت 
شده کنجد در این شهرستان را دشتستان و داراب14 نام برد و اظهار 
کرد: محصول برداشت شده علاوه بر مصرف داخل هرمزگان به استان 
های کرمان، یزد و اصفهان نیز ارسال می‌شود. عباسپور در خصوص 
کشت ذرت نیز، بیان کرد: سطح زیر کشت ذرت در سال گذشته 4 
هزار و 50 هکتار بوده که در سال جاری بدلیل اصلاح الگوی کشت و 
مشاوره مروجان این مدیریت با کشاورزان با 20 درصد کاهش بدلیل 
کم آبی به 3 هزار و 500 هکتار رسیده است.وی، گفت: ارقام کشت 
شده ذرت در حاجی آباد شامل سینگل کراس7040، ارقام میان رس و 
زود رس SIMON-BC678-BC852  می باشد.مدیر جهادکشاورزی 
حاجی‌آباد عملکرد تولید ذرت در هر هکتار را 6.2 تن عنوان و 
خاطرنشان کرد: پیش بینی می شود در سال زراعی جاری بیش از 20 

هزار تن ذرت در این شهرستان برداشت شود.

چشم اندازهای عمرانی بندرعباس تدوین می شود 
  معاون هماهنگی امور عمرانی استانداری هرمزگان گفت: پیرو 
مصوبات شورای راهبری شهر بندرعباس و ‌حسب دستور همتی استاندار 
هرمزگان چشم اندازهای عمرانی شهر بندرعباس تدوین خواهد شد.به 
گزارش روابط عمومی استانداری هرمزگان، رضا مدرس عنوان کرد: 
جلسه ای با حضور مدیران ستادی حوزه معاونت عمرانی استانداری و 
شهرداری بندرعباس برگزار شد، که در آن طرح های بلند مدت و کوتاه 
مدت شهرداری بندرعباس برای این شهر مورد بررسی قرار گرفت.
وی اضافه کرد: شهردار بندرعباس ضمن ارائه چشم انداز کلی این شهر 
به عنوان شهر پایدار و طبیعت محور پروژه های عمرانی خود را ارائه 
نمود، که مورد بحث و بررسی قرار گرفت.مدرس خاطرنشان کرد: از 
جمله این پروژه ها می توان به پارک جهانگردی،  زمین گردشگری 
ساحلی، بوم گردی ساحل سورو، آکواریوم، اسکله تفریحی، کمپ 
گردشگری، شهربازی روباز و سرپوشیده، زمین ورزشی ساحلی اشاره 
کرد.معاون هماهنگی امور عمرانی استانداری هرمزگان افزود: با برنامه 
ریزی و اجرای این پروژه ها بندرعباس تبدیل به شهر بندری مناسب 
در سطح کشور می شود که مقصد مناسبی برای گردشگران داخلی و 
خارجی خواهد بود. وی تصریح کرد: در این جلسه سایر موارد شهری 
از جمله پسماند شهری، تفکیک زباله، فضای سبز شهری، بهبود محیط 
زیست شهری مطرح و مقرر گردید شهرداری برنامه های خود را در 

این خصوص در جلسات بعدی ارائه نماید.

رئیس اداره استاندارد بندرلنگه تاکید کرد
ضرورت جمع آوری اسباب بازیهای ناایمن در پارکها 

  رئیس اداره استاندارد بندرلنگه ازپوسیدگی بیش ازحد لوازم 
خانگی و ساختمان بر اثر شرجی در بندرلنگه خبرداد. به گزارش 
خبرنگار روزنامه دریا از بندرلنگه؛ مهندس قانع در جلسه کارگروه 
استانداردسازی و ارتقا کیفیت گفت: درمنطقه جنوب بخصوص بندرلنگه 
براثرگرما وشرجی بیش ازحدی که وجود دارد اغلب لوازم خانگی 
وساختمانی پوسیده می شوند. وی گفت: بخصوص اسباب بازیهای 
فلزی که درپارکها وبوستانهای شهرستان وجود دارد باید دراسرع وقت 
این وسایل فلزی جمع آوری شود واحتمال بروز حوادث دراین مورد 
بسیارزیاد است. رئیس اداره استاندارد بندرلنگه خاطرنشان کرد: تمام 
کسانی که با امنیت مردم سروکاردارند باید مجوز داشته باشند وکارهایی 
که درسطح شهرستان انجام می شود ازجمله ساختمان سازی و وسایل 
و لوازم ورزشی باید زیرنظراداره استاندارد باشد تا بتوانیم کیفیت را ارتقا 
دهیم. وی افزود :اکنون در7مهد کودک بندرلنگه وسایل بازی قدیمی 
وفلزی فرسوده وجود دارد که باید دراسرع وقت تمام آنها جمع آوری 
گردد درغیراین صورت اگرجمع آوری نشود امکان بروزحوادث برای 
فرزندان ما دراین مهد کودک ها وجود دارد .پس برای استاندارد سازی 
باید گام های بلندی برداشت .وی درپایان یادآورشد :باید تمام وسایل 
بازی کودکان چه درپارکها وچه درمهدکودک ها که درسطح شهرستان 

وجود دارد جمع آوری ووسایل جدید جایگزین آنها شود .

فرمانده انتظامی بستک: 
وجود گروه کودک ربا در بستک شایعه است 

  فرمانده انتظامی بستک گفت: اخبار منتشره در فضای مجازی مبنی 
بر وجود گروه کودک ربا در این شهرستان کذب بوده و شایعه‌ای بیش 
نیست و افراد دستگیر شده قاچاقچیان مواد مخدر بوده‌اند. عبدالرحیم 
جعفری در گفت وگو با فارس گفت: در تعقیب و گریز با قاچاقچیان 
مواد مخدر در منطقه گوده 60 کیلوگرم مواد مخدر تریاک از قاچاقچیان 
کشف شده است که در این درگیری یک نفر از سوداگران مرگ کشته شد. 
وی با بیان اینکه مشاهده خودرو ناشناس و مشکوک در روستای ایلود 
و دستگیری راننده آن توسط مردم پشتیبان خودرو قاچاقچیان بوده است 
گفت: با اعتراف دستگیرشدگان معلوم شد هیچ گونه کودک ربایی در میان 
نبوده است و خودرو مذکور اسکورت خودروی حامل مواد مخدر در آن 
منطقه بوده است. فرمانده انتظامی شهرستان بستک تاکید کرد: پخش شایعه 
و بر هم زدن امنیت و آسایش مردم جرم بوده و در صورت شناسایی 
آنان طبق قانون با آنان برخورد خواهد شد. گفتنی است؛ در پی وقوع 
درگیری نیروهای انتظامی با قاچاقچیان مواد مخدر و کشته شدن یکی 
از قاچاقچیان شایعاتی در فضای مجازی در زمینه‌های مختلف از سوی 

برخی افراد منتشر شده بود. 

ثبت ۱۲ هزار واقعه ولادت درهرمزگان 
 مدیر کل ثبت احوال هرمزگان گفت: ازابتدای سال تا کنون ۱۲ هزار 
و دو نفر در هرمزگان به دنیا آمده اند. فرزاد افشاری‌نژاد مدیر کل ثبت 
احوال هرمزگان در گفتگو با  باشگاه خبرنگاران جوان ،از ثبت ۱۲ هزار 
و دو  واقعه ولادت در استان خبر داد.وی افزود:ازاین تعداد ولادت پنج 
هزار و ۸۳۷ نفر دختر و شش هزار و ۱۲۹ نفر پسر هستند.مدیر کل 
ثبت احوال هرمزگان گفت:در ۴ ماه امسال دو هزار و ۴ نفر فوت شدند.

فرزاد افشاری نژاد افزود: دراین مدت پنج هزار و ۲۳۲ نفر ازدواج کرده 
اند.استان هرمزگان دارای ۱۳ شهرستان، ۲۳ شهر، ۳۳ بخش و ۷۱ 
دهستان و ۲۱۷۰ آبادی دارای سکنه است.بر اساس سرشماری به‌عمل 
آمده در سال ۱۳۹۵ جمعیت استان هرمزگان بیش از یک میلیون و 

700هزار نفر است.

3خبری
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سازمان صنعت معدن و تجارت 
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مبارزه با تخلفات
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124کم فروشی و تقلب

  مدیرکل بنادر و دریانوردی استان هرمزگان از ورود جدی 
سازمان بنادر به روند اجرای طرح توسعه زیرساخت ها در 
بندرگاه جزیره ابوموسی و پیگیری طرح هایی دیگر به منظور 
رونق بخشی به گردشگری دریایی در جنوبی ترین مرز آبی 

ایران خبر داد.
  به گزارش روابط عمومی اداره کل بنادر و دریانوردی هرمزگان، "اله 
مراد عفیفی پور" با اشاره به برگزاری نشست مشترک بین مسئولان 
اداره کل بنادر و دریانوردی هرمزگان با فرماندار شهرستان ابوموسی 
اظهار داشت: با همکاری قابل تقدیر فرماندار این شهرستان، انتقال 
مالکیت حدود هشت هکتار از اراضی پسکرانه بندرگاه ابوموسی 
به سازمان بنادر در دست انجام است.وی افزود: در پی مذاکرات 
صورت گرفته با فرمانداری برای ورود جدی تر سازمان بنادر به 
روند توسعه دریایی جنوبی ترین مرز آبی ایران، چندین پروژه برای 
توسعه زیرساخت ها و روبناها در دستور کار قرار گرفته که از جمله 
آنها احداث ساختمان های اداری، مرجع دریایی، مرکز فرعی جستجو 

و نجات دریایی و حصارکشی اراضی پسکرانه این بندرگاه است.
به گفته عفیفی پور، تعمیرات اساسی زیرساخت های بندری با ایجاد 
و توسعه شبکه های برق و آبرسانی به شناورها در حال انجام است. 
از سوی دیگر، پروژه لایروبی حوضچه بندر با افزایش عمق به 8 
متر برای جذب شناورهای بزرگتر نیز از مهرماه سال جاری کلید 
می خورد. مدیرکل بنادر و دریانوردی استان هرمزگان تصریح کرد: 
اقدامات لازم برای انتقال دو فروند رمپ و اسکله فلزی شناور 

بندرگاه ابوموسی به تعمیرگاه دریایی بندر شهید رجایی و انجام 
تعمیرات اساسی آنها در دستور کار است.وی اضافه کرد: اختصاص 
یک دستگاه ژنراتور برای پشتیبانی از سیستم رادیویی و مخابراتی 
مستقر در برج کنترل بندرگاه و تامین تجهیزات دیگری همچون 
یو.پی.اس، بادسنج و سامانه VDR)ضبط مکالمات رادیویی( نیز 

انجام خواهد شد.
عفیفی پور خاطرنشان کرد: با اجرای این طرح ها، شاهد توسعه 
بندرگاه جزیره ابوموسی، ارتقای ایمنی ترددهای دریایی، فراهم 
شدن امکان جذب شناور های بزرگتر و در نهایت نیز افزایش 

رضایتمندی مردم این شهرستان خواهیم بود.
مدیرکل بنادر و دریانوردی استان هرمزگان همچنین از اعلام 
آمادگی این اداره کل در زمینه فراهم کردن شرایط و بسترهای لازم 
به رونق بخشی به گردشگری دریایی در جنوبی ترین مرز آبی 
ایران در قلب دریای خلیج فارس سخن به میان آورد و گفت: 
سازمان بنادر آمادگی دارد از محل منابع داخلی خود، در زمینه 
تأمین شناورهای استاندارد برای گشت های تفریحی دریایی با 
اعطای تسهیلات به متقاضیان از فعالان بخش خصوصی حمایت 
کند.شایان ذکر است، اوایل هفته جاری معاونین فنی و نگهداری 
و مهندسی عمران اداره کل بنادر و دریانوردی استان هرمزگان به 
جزیره ابوموسی سفر کرده و ضمن دیدار و گفتگو با فرماندار و 
مسئولان سایر ارگان های همکار، نحوه توسعه زیرساخت ها در 
تنها بندرگاه این جزیره را مورد بررسی میدانی و ارزیابی قرار دادند.

معاون سیاسی، امنیتی و  اجتماعی استانداری هرمزگان تاکید کرد

بازسازی بافت فرسوده محله دوهزار
  معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری 
هرمزگان گفت: مسائل و مشکلات مردم محله کوی 
ملت و بهشت زهرا )محله دو هزار( بندرعباس باید از 
طریق دفتر تسهیل گری و توسعه محلی و ارتباط با 

دستگاه های مربوطه پیگیری و رفع شود.
 به گزارش روابط عمومی استانداری هرمزگان، بهروز 
اکرمی در نشست با متصدیان دفتر تسهیل گری و توسعه 
محله کوی ملت و بهشت زهرا بندرعباس )محله دو هزار(، 

به برنامه های اوقات فراغت جوانان این محله اشاره کرد 
و بیان داشت: اداره کل ورزش و جوانان استان باید برنامه 
هایی را که برای اوقات فراغت جوانان این محله در نظر 
گرفته است را اجرایی کند.وی خاطر نشان کرد: شهرداری 
و ورزش و جوانان باید امکانات و فضاهای ورزشی محله 
کوی ملت و بهشت زهرا بندرعباس را نوسازی و بازسازی 
کنند.اکرمی به فعال سازی مشارکت نهادهای مدنی در 
محله کوی ملت و بهشت زهرا بندرعباس اشاره و تاکید 

کرد: دفتر تسهیل گری و توسعه محلی این محله نهادهای 
مدنی فعال را شناسایی و در زمینه مشارکت بیشتر آنها در 
حل مسائل مردم  اقدامات لازم را انجام دهد.وی به نیاز 
بازسازی بافت فرسوده محله دو هزار بندرعباس اشاره 
و بیان کرد: باید دفتر تسهیل گری و توسعه محلی کوی 
ملت و بهشت زهرا خانه هایی با بافت فرسوده این محله 
را شناسایی و اقدامات لازم برای بازسازی آنها از طریق 

شهرداری و اداره راه و شهرسازی را انجام دهد.

اکرمی اضافه کرد: یکی از نیازهای مردم این محله حل 
مشکل مالکیتی و سند منازل آنها است که این مشکل 
نیز باید توسط دفتر تسهیل گری و توسعه محلی کوی 
ملت و بهشت زهرا از طریق شهرداری و اداره کل راه و 
شهرسازی پیگیری و در رفع آن اقدامات لازم صورت 
گیرد.معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری 
هرمزگان بر ضرورت برگزاری دوره های آموزشی فنی 
و حرفه ای برای جوانان تاکید کرد و گفت: باید نیازهای 

آموزشی و علاقه مندی جوانان محله کوی ملت و بهشت 
زهرا بندرعباس توسط دفتر تسهیل گری و توسعه محلی، 
شناسایی و اقدامات لازم برای برگزاری دوره های 

آموزشی مدنظر در این محله انجام شود.
وی خاطرنشان کرد: شناسایی استعدادها در محله کوی 
ملت و بهشت زهرا بندرعباس، توسط دفتر تسهیل گری 
و توسعه محلی، می تواند در رشد افراد این محله کمک 

شایانی داشته باشد.

مدیرکل بنادر و دریانوردی هرمزگان  خبر داد 

پیگیری رونق گردشگری دریایی در جنوبی ترین مرز ایران    مدیر کل امور اجتماعی و فرهنگی استانداری 
هرمزگان در نشست با تسهیلگران محلات که 
در هفته مهارت و با هدف ترویح مهارت آموزی 
در محلات برگزار شد ، اظهار کرد : دفاتر 
تسهیل گری در 10محله بندرعباس مستقر و 
نیازهای آموزشی اجتماعی و فرهنگی محلات 

را پیگیری می کنند.
  به گزارش روابط عمومی اداره کل آموزش فنی و 
حرفه ای هرمزگان ، وی افزود :  آموزشهای فنی 
و حرفه ای با ایجاد زمینه اشتغال اقشار آسیب 
پذیر نقش اساسی در توانمندسازی افراد دارد و در 
صورت توانمندسازی  و ایجاد اشتغال و کارآفرینی 
شاهد بهبود وضعیت محلات و کاهش آسیبهای 
اجتماعی خواهیم بود . مدیر کل امور اجتماعی 
و فرهنگی استانداری هرمزگان اذعان کرد : در 
حال حاضر  در 10 منطقه ی نخل ناخدا، طلابند ، 
کمربندی ، چاهستانیها،گل کنی ،کوی ملت ، بهشت 
زهرا ،آیت اله غفاری ،فرودگاه قدیم و اسام آباد 
توسط 6 تسهیل گر در بندرعباس جهت ارائه 
آموزش های فنی  و حرفه ای شناسایی و فضا 

مشخص شده است.
اسما کریمی مدیر کل آموزش فنی و حرفه ای 
هرمزگان نیز در ادامه گفت : دفاتر تسهیلگر 
می‌توانند افراد جویای کار را جهت شرکت در 
دوره‌های آموزشی مراکز ثابت آموزش فنی و 
حرفه‌ای در کلیه شهرستانهای استان )بصورت 
رایگان( و یا آموزشگاههای آزاد فنی و حرفه ای 
)با پرداخت شهریه مصوب( معرفی نمایند. این افراد 
می توانند پس از شرکت در دوره های آموزشی و 
کسب توانمندی لازم و دریافت گواهینامه مهارت 
در فرصتهای شغلی موجود جذب و یا مستقلا 
نسبت به راه اندازی کسب و کار و تولید اقدام کنند. 
کریمی بیان کرد :رئیس مرکز شماره یک بندرعباس 
رابط بین اداره کل آموزش فنی و حرفه ای و 
تسهیل گران تعیین شده است. کلاس های تئوری 
با همکاری دفاتر تسهیل گری که نیاز به تجهیزات 
ندارد در محلات برگزار می شود. فضا و محل 
برگزاری کلاسهای آموزش فنی و حرفه ای توسط 
دفاتر تسهیل گری شناسایی و به این اداره کل معرفی 
می شود. کریمی افزود : از جمله کارهای مهم که در 

سه ماهه سال 97 صورت گرفته است؛ نیازسنجی 
آموزش های مهارتی بر اساس مزیت های منطقه 
ای است که بر اساس کارگروه شهرستان توسط 
فرمانداران احصا و به تفکیک هر دستگاه اجرایی 
جمع بندی و به دستگاه متولی در استان ابلاغ 
شده است.وی اظهار کرد : علاقمندان در صورت 
تمایل می‌توانند در قالب طرح مهارت‌آموزی در 
محیط کار واقعی از سوی مراکز آموزش فنی و 
حرفه ای به واحدهای صنفی و خدماتی ترجیحا 
نزدیک محله معرفی شده و در قالب این طرح به 
مدت حداکثر یک سال در محیط واقعی کار ، تجربه 
و مهارت لازم را کسب نموده و پس از این مدت 
و اخذ گواهینامه مهارت در همان واحد صنفی 
مشغول کار شوند و یا خودشان اشتغال ایجاد کنند. 
همچنین در صورت تامین فضای آموزشی و اعتبار 
لازم می توان در قالب خرید خدمات آموزشی از 
آموزشگاههای آزاد فنی و حرفه ای آنان را ترغیب 
نمود تا با استقرار شعب در محلات هدف نسبت 
به آموزش افراد جویای کار در همان محله اقدام 

نمایند. 

 آموزش های فنی و حرفه ای در 10 محله کم برخوردار بندرعباس 

فرماندار بندرلنگه گفت: حمایت از خبرنگاران در جایگاه ویژه ای برای 
مسئولین شهرستان قرار دارد و سیاست دولت هم در راستای حمایت 
از اصحاب رسانه بخصوص نشریات و رسانه های محلی می‌باشد و 
تعطیلی رسانه های این شهرستان به دلایل مالی و عدم حمایت 
مسؤلان قابل قبول نیست و تمام قد از رسانه ها حمایت خواهیم کرد.

به گزارش خبرنگار دریا از بندرلنگه، دکتر آباد در واکنش به خبر تعطیلی یکی 
از رسانه های بندرلنگه، اظهار کرد: حمایت از خبر نگاران در جایگاه ویژه ای 
برای مسئولین شهرستان قرار دارد و سیاست دولت هم در راستای حمایت از 
اصحاب رسانه بخصوص نشریات و رسانه های محلی می‌باشد و تعطیلی رسانه 
های این شهرستان به دلایل مالی و عدم حمایت مسؤلان قابل قبول نیست 
و تمام قد از رسانه ها حمایت خواهیم کرد.وی افزود: دولت تدبیر و امید و 
مدیریت ارشد استان نیز به طور کامل از نقد منصفانه رسانه‌ها حمایت می‌کنند، 
یک خبر می تواند در یک جامعه یک موج مثبت و یا یک موج منفی ایجاد کند 
لذا اهمیت جایگاه رسانه ها مشخص است.فرماندار بندرلنگه اضافه کرد: رسالت 
خبرنگاران ، رسالتی خطیر است که باید همراه با امانت‌داری، قضاوت منصفانه 

و پرهیز از یکسو نگری باشد.آباد یادآور شد: عملکرد مسئولین اجرایی دولت 
بخشی در رسانه های ملی و بخشی در رسانه و نشریلات محلی درج میشود که 

انعکاس دهنده فعالیت و عملکرد مسئولین به مردم است .
نماینده عالی دولت در بندرلنگه خاطرنشان کرد: امروز جامعه اسلامی در 
شرایط حساسی است که این شرایط ضرورت انعکاس بهتر خدمات نظام 
اسلامی را به منظور جلوگیری از توطئه دشمنان بیشتر می کند.وی گفت: در 
شرایط کنونی فضای مجازی یک ابزار برای شایعه پراکنی ، ایجاد بی اعتمادی 
و جوسازی دشمنان است و باید با درایت و هوشیاری هجمه رسانه ای دشمن 
را مدیریت و راه را بر نفوذ آنها بست.آباد نقش رسانه ها را در این وضعیت 
مهم دانست و گفت:هرچقدر عملکرد مسئولین نظام اسلامی شایسته و شفاف 
اطلاع رسانی شود مردم بیش از همیشه امیدوار شده و توطئه های رسانه ای، 
شایعه پراکنی ها و تلاش دشمن برای بی اعتمادی و ناامیدی مردم ناکام تر از 
همیشه خواهد شد.این مسئول تاکید کرد: رسانه ها با نفوذ به لایه های درونی 
جامعه، می توانند ضمن همراهی با مردم در کنار مسئولین نیز به عنوان یک 

بازو در رفع مشکلات مشارکت کنند.

فرماندار بندرلنگه :
تمام قد از رسانه‌های بندرلنگه حمایت خواهیم کرد

اداره کل اوقاف و امور خیریه استان هرمزگان در نظر دارد از طریق برگزاری 
مزایده عمومی اقدام به واگذاری  1 باب واحد تجاری در طبقه همکف پروژه فاز 3 

موقوفه مرحوم محمد علی ناصری واقع در بندرعباس، بلوار مصطفی خمینی مطابق 
مشخصات ذیل نماید. 

آگهی حصر وراثت
آقای عادل  هاشمی دارای شناسنامه شماره  207 به شرح دادخواست به کلاسه .......     از این شورا  
درخواست  گواهی حصر وراثت نموده و چنین توضیح داده که شادروان  عبداله هاشمی بشناسنامه 
12 در تاریخ 1397/1/25 اقامتگاه دائمی خود بدرود زندگی گفته ورثه حین الفوت آن مرحوم 

منحصر است به 1- عادل هاشمی فرزند عبدالله نسبت فرزند پسر 
2- عارف هاشمی فرزند عبدالله نسبت فرزند پسر

3-هاشم هاشمی فرزند عبدالله نسبت فرزند پسر 4-عفت هاشمی  فرزند عبدالله نسبت فرزند 
دختر5-عصمت هاشمی فرزند عبدالله نسبت فرزند دختر

 6-عزت هاشمی فرزند عبدالله نسبت  فرزند دختر 
7- فاطمه حقی فرزند احمد نسبت همسر می باشند.

اینک با انجام تشریفات مقدماتی درخواست مزبور را در سه نوبت پی در پی ماهی یک  مرتبه  آگهی می نماید تا هر کسی 
اعتراضی دارد و یا وصیتنامه از متوفی نزد او باشد از تاریخ نشر نخستین آگهی ظرف سه ماه به شورا تقدیم دارد والا گواهی 

صادر خواهد شد.
قاضی شورای حل اختلاف - سید قاسم احمدی

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

آگهی  مزایده عمومی مرحله اول 

کلیه مبالغ فوق  مربوط به فروش نقدی می باشد و در صورت ارائه پیشنهاد خرید اقساطی از جانب 
متقاضی به تناسب مبلغ و اقساط باقیمانده بهای کارشناسی افزایش خواهد یافت .

کلیه هزینه های مربوط به نقل و انتقال به عهده خریدار می باشد.
متقاضیان جهت ارائه فیش واریزی ضمانت  شرکت در مزایده و دریافت  پاکت مربوط  به 
ارائه مبلغ پیشنهادی و رویت نقشه ها و بازدید از محل احداث پروژه می توانند حداکثر ظرف 
مدت 7 روز پس از  تاریخ نشر آگهی به اداره کل اوقاف و امور خیریه استان هرمزگان واقع 
 در بلوار امام خمینی )ره(، جنب امام زاده سید مظفر )ع(طی ساعات اداری مراجعه نمایند.

)تلفن تماس: 33333039- 076( جلسه بازگشایی پاکات حضوری و 8 روز پس از تاریخ درج 
آگهی می باشد. ضمنا لازم به ذکر است این اداره کل در رد یا قبول کلیه پیشنهادات مختار است، 

همچنین هزینه نشر آگهی نیز به عهده برنده مزایده خواهد بود.
چنانچه برنده مزایده که از سمت این اداره کل معرفی می شود ظرف مدت حداکثر 10 روز حاضر 
به عقد قرارداد نشود، این اداره کل مختار به ضبط مبلغ ضمانت نامه شرکت در مزایده وی و معرفی 
نفر دوم به عنوان برنده مزایده خواهد بود، این قاعده برای نفر دوم برنده شده در مزایده نیز صادق 

است. ضمنا مهلت اعتبار پیشنهادات ارائه شده از جانب متقاضیان سه ماه می باشد.

بنیاد توسعه و عمران موقوفات استان هرمزگان 

ردیف 

1

شماره واحد 

155

موقعیت 
مشرف به بلوار 
مصطفی خمینی 

مبلغ ضمانت نامه جهت شرکت در مزایده 
) ریال( 

850.725.000

قیمت پایه کارشناسی ) ریال( 

17.014.500.000

طبقه 

همکف 
نیم طبقه

متراژ ) مترمربع( 

136/8
84/6

بهای واحد ) ریال( 

95.000.000
47.500.000
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سرپرست میراث فرهنگی و گردشگری هرمزگان با بیان 
اینکه اگر امکانات و اعتبارات اجازه می‌داد هرگز دست به 
دامان دستگاه‌های دیگر نمی‌شدم، گفت: بنده بایستی به 
استاندار و رییس سازمان پاسخگو باشم و آنها باید مرا 

نقد کنند نه شما.
  به گزارش خبرنگار روزنامه دریا، شصت و چهارمین جلسه 
علنی شورای شهر با دعوت از سرپرست اداره کل میراث 
فرهنگی و گردشگری هرمزگان و با دستور کار تبادل و 
هم‌اندیشی در جهت ارتقای فعالیت‌های فرهنگی و بوم گردی 

در شهر بندرعباس برگزار شد.
  به استاندار و رئیس سازمان پاسخگو هستم

اشکان مختاری با اشاره به اینکه نگرش در شهر بندرعباس 
را بایستی فرابخشی کنیم و بندرعباس را به عنوان پایلوت در 
جهت ارتقای فعالیت‌های فرهنگی و‌ بوم‌گردی در نظر بگیریم، 
اظهار کرد: رشد فزاینده در بندرعباس متاسفانه باعث تخریب 
بافت و ابنیه تاریخی این شهر شده است.وی افزود: روزگاری 
بافت تاریخی کارگزاری در این شهر زبانزد عام و‌ خاص بود و 

امروز از این بافت چیزی باقی نمانده است.
سرپرست اداره کل میراث فرهنگی و گردشگری هرمزگان با 
تاکید بر اینکه قصور از سمت این اداره کل نیز بوده و بایستی از 
تجربیات گذشته نیز نهایت بهره را ببریم، ادامه داد: بندرعباس را 
بایستی به عنوان پایلوت گردشگری جنوب کشور معرفی کرده 
و از تمام ظرفیت‌های بالقوه این شهر به نحو احسن استفاده 
شود.به گفته مختاری، در تعطیلات نوروز سال گذشته هرمزگان 
با جذب ۵/۲ میلیون گردشگر چهارمین استان در کشور بوده 

است.
سرپرست اداره کل میراث فرهنگی و گردشگری هرمزگان با 
بیان اینکه می‌توانیم در شهرک‌های جدید و محلات قدیمی 
بافت‌های قدیمی را حفظ کنیم، افزود: محله سورو را به عنوان 
قدیمی‌ترین محله بندرعباس انتخاب کرده و مطالعاتی برروی 

آن انجام گرفته است.
مختاری با اشاره به اینکه ساحل متعلق به تمام نسل‌هاست، 
تاکید کرد: برای ساحل بندرعباس هر چه سریعتر بایستی 
تدبیری صورت گرفته تا حریم دریا تخریب نشود و نباید 

اجازه ساخت و ساز در ساحل سورو داده شود.
وی همچنین گفت: شهرداری مکانی در نزدیکی ساحل 
مشخص نماید تا بازارچه صنایع دستی درآن محل ایجاد شود 

و کارهای ساخت و ساز آن را اداره کل میراث فرهنگی و 
گردشگری تمام و کمال انجام می‌دهد. سرپرست اداره کل 
میراث فرهنگی و گردشگری هرمزگان خاطرنشان کرد: این 
اداره کل به صورت کامل در اختیار شهرداری بندرعباس است 
تا با همکاری این نهاد صنعت گردشگری و توریسم استان 

رونق گیرد.
مختاری همچنین به از بین رفتن اصالت کالبدی در بافت‌های 
بندرعباس اشاره کرد و افزود: انسجام و یکپارچگی در 
بافت‌های این شهر از بین رفته است و مرتفع سازی درمحلات 

بایستی کنترل شود تا معماری قدیمی شهر از بین نرود.
  برای گردشگری شهر بندرعباس چه کرده‌اید؟

عضو شورای شهر بندرعباس در ادامه با انتقاد از عملکرد حوزه 
میراث فرهنگی و گردشگری در استان و شهربندرعباس گفت: 
این اداره کل تنها متولی فضای فیزیکی شهر نبوده و بایستی به 

آداب و سنن مردم هم توجه ویژه نماید.
پرویز سالاری با بیان اینکه میراث ما بایستی دست نخورده 
باشد، اظهار کرد: در بازسازی معبد هندوها به دلیل عدم نظارت 
از گچ استفاده شده است. وی با طرح سؤال از سرپرست اداره 
کل میراث فرهنگی و گردشگری در خصوص  اینکه برای 
گردشگری شهر بندرعباس چه کرده است، ادامه داد: زمینی 
به مساحت 600 هکتار برای ایجاد قطب گردشگری در پشت 
دانشگاه هرمزگان در نظر گرفته شده بود ولی به دلیل تعلل 
و کم کاری این اداره کل به مزرعه‌ای جهت پرورش میگو 

اختصاص یافته است.
این عضو شورای شهر بندرعباس بیان داشت: اگر در این منطقه 
قطب گردشگری احداث می‌شد با یک تله کابین به راحتی 
می‌توانست تردد گردشگر به جزیره هرمز انجام شود و از 
شخص سرپرست اداره کل میراث فرهنگی و گردشگری و 

استاندار می‌خواهم پاسخگوی این موضوع باشند.
سالاری در نقد دیگری به سرپرست جوان اداره کل میراث 
فرهنگی و گردشگری هرمزگان گفت: مهمانان نوروزی به 
واسطه جاذبه‌های گردشگری ساحل بندرعباس در تعطیلات 
نوروز به این استان سفر می‌کنند و کسب رتبه 4 در جذب 
گردشگر در تعطیلات نوروز جزعملکرد این اداره کل 
محسوب نمی‌شود.وی همچنین نیاز به راهنمای گردشگری در 
بندرعباس را مهم دانست و افزود: این اداره کل بیمه راهنمایان 
گردشگران را پرداخت نکرده است و با گلایه‌های زیادی از این 

قشر روبه رو هستیم.
عضو شورای شهر بندرعباس ادامه داد: مشاور ارشد سرپرست 

جوان این اداره کل از اقوام و دوستان وی بوده در صورتی 
که شهر بندرعباس نام آوران عرصه فرهنگ و هنر بسیاری 
دارد که جا دارد از آنها استفاده شود و برای ارتقای میراث 
فرهنگی و گردشگری استاد حاج علی رضایی، محمد علی 
قویدل و ... را داریم که چه مقدار از این افراد استفاده شده است 
و انتظار می‌رود از تشکل‌های مرتبط در توسعه گردشگری 
استفاده شود.سالاری با بیان اینکه بندرعباس ایران کوچک 
است، گفت: آیا یکی از فرهیختگان بومی و آوازه نام وجود 
نداشت که همراه شما به عنوان مشاور در این جلسه حضور 
یابد که در مورد آثار و بناهای تاریخی این شهر اطلاعات کامل 

و جامعی داشته باشد.
وی یادآور شد: انتظار شورای شهر این است که از نخبگان 
بومی در ارتقای میراث فرهنگی و گردشگری شهر بندرعباس 

استفاده شود.
این عضو شورای شهر با بیان اینکه بایستی صادقانه به ارائه 
عملکرد پرداخته و از سعه صدر و صبوری برخوردار باشیم، 
گفت: اداره کل میراث فرهنگی و گردشگری نسبت به سایر 
ادارات دیگر میراث فرهنگی و گردشگری در کشور در چه 

جایگاهی قرار دارد.
  اداره کل میراث فرهنگی و گردشگری تنها متولی 

فرهنگ نیست
در ادامه سرپرست جوان اداره کل میراث فرهنگی و 
گردشگری هرمزگان گفت: این اداره کل تنها متولی فرهنگ 
نبوده که اگر این طور بود بنده بایستی جوابگوی عملکرد 
آموزش و پروش هم باشم و متولی فرهنگ تمام مردم با 

فرهنگ هستند.
مختاری اظهار کرد: آثار تاریخی ثبت شده در استان از سال 
1310 تاکنون 231 مورد بوده  و در حال حاضر 358 بنا 
است و تا پایان سال جاری به 400 بنا می‌رسد.وی ادامه داد: 
در ماه گذشته بیش از 50 اثر ناملموس فرهنگی در غرب 
هرمزگان شناسایی شده که به زودی کتابچه آن چاپ می‌شود.

سرپرست اداره کل میراث فرهنگی و گردشگری هرمزگان با 
بیان اینکه متاسفم برای کسانی که آمار غلط به اعضای شورای 
شهر دادند، خاطرنشان کرد: نظارت بر مرمت آثار تاریخی 
توسط اداره کل مرمت در تهران انجام می‌شود و مطمن باشید 
تمامی مرمت‌های انجام شده در استان دارای حکم مرمت و 

نظارت کشوری بوده است.
مختاری افزود: در گذشته معبد هندوها به زباله‌دانی تبدیل 
شده بود و بنده تمام سعی‌ام را کردم که آن را به نگین شهر 

بندرعباس تبدیل کنم.وی همچنین بیان داشت: اگر خلافی از 
سوی بنده انجام گرفته تنها بایستی به سازمان بازرسی و دیوان 
محاسبات پاسخگو باشم.سرپرست اداره کل میراث فرهنگی 
و گردشگری هرمزگان خطاب به سالاری عضو شورای شهر 
بندرعباس گفت: شما که سالها رئیس شورای شهر بندرعباس 
بودید برای شهر و ساحل چه کردید، چرا اجازه دادید پلاژ 

بانوان و پارک جهانگردی در ساحل سورو ساخته شود.
مختاری با بیان اینکه اگر امکانات و اعتبارات اجازه می‌داد 
هرگز دست به دامان دستگاه‌های دیگر نمی‌شدم، افزود: بنده 
بایستی به استاندار و رییس سازمان پاسخگو باشم و آنها مرا 
نقد کنند نه شما.وی همچنین در پاسخ به واگذاری زمین 600 
هکتاری به مزرعه پرورش میگو اظهار کرد: واگذاری این 
زمین به سایت پرورش میگو واقعیت نداشته و هر کسی این 

کار را کرده خلاف است.
سرپرست اداره کل میراث فرهنگی و گردشگری هرمزگان 
با اشاره به اینکه اعتبارات این اداره کل در سالنامه آماری 
استانداری قابل رویت است، ادامه داد: در سال 94 اعتبارات 
این اداره کل یک میلیارد و 120 میلیون تومان، در سال 
گذشته 9 میلیارد و امسال 20 میلیارد تومان است و حاضرم با 
تمام قوا به پشت درب اتاق تک تک آقایان رفته و اعتبارات 
بیشتری نیز بگیرم.مختاری همچنین بیان داشت: در عرصه 
بین‌المللی اداره کل میراث فرهنگی و گردشگری هرمزگان نیز 
بسیار خوب درخشیده به طوری که در 2 ماه گذشته هنرمندان 

این استان را به 16 نمایشگاه صنایع دستی اعزام کرده است.
وی در خصوص به کارگیری مشاوران فامیلی با بیان اینکه 
حرف ناحق می‌زنید، اظهار کرد: کدام فامیل را مشاور خود 
کرده‌ام و پولی هم بابت مشاوره به کسی پرداخت نکرده و 
نخواهم کرد و در همین صحن شورای شهر اعلام می‌کنم هر 
کسی تخصص مرمت داشته به بنده مراجعه کند ابلاغش را به 

عنوان مشاور ظرف 24 ساعت می‌زنم.
این سرپرست جوان اداره کل میراث فرهنگی و گردشگری 
هرمزگان افزود: یک شبه به هرمزگان نیامدم و مدیرکلی 
میراث فرهنگی و گردشگری استان زنجان را در کارنامه 

کاری خود دارم.
  اعتبارات در حوزه میراث فرهنگی و گردشگری به 

خوبی اداره نمی‌شود
عضو دیگر شورای شهر بندرعباس نیز با بیان اینکه میراث 
فرهنگی متعلق به همه نسل‌هاست و همه دستگاه‌ها برای حفظ 
آن بایستی تلاش کنند، گفت: اراده و اعتقادی در کشور برای 

حفظ میراث فرهنگی وجود نداشته که این موضوع بسیار 
دردآور می‌باشد.در ادامه کیانوش جهانبخش با تاکید بر اینکه 
اعتبارات خوبی در حوزه میراث فرهنگی و گردشگری وجود 
دارد که به خوبی اداره نمی‌شود، اظهار کرد: در خصوص 
بازسازی قلعه فین مطالعات کنونی کپی مطالعات سال‌های قبل 

بوده و هزینه‌های مازادی تحمیل کرده است.
وی همچنین ضمن گلایه به مدیران وقت که چرا اجازه ساخت 
و ساز ساختمان‌های مرتفع در حریم معبد هندوها را دادند، بیان 
داشت: با وجود این ساختمان‌های مرتفع امکان ثبت جهانی 

معبد هندوها وجود نخواهد داشت.
این عضو شورای شهر بندرعباس گفت: در هرمزگان اعتقادی 
به سرمایه‌گذاری وجود ندارد و تقاضا می‌کنم نگاه آمیخته با 
بخل به سرمایه گذار نداشته باشیم.جهانبخش با بیان اینکه قبول 
داشته در دهه‌های مختلف قصور و کوتاهی  صورت گرفته 
است، افزود: هر چه سریعتر مطالعه‌ای در خصوص شهرک 
گردشگری در دل محلات شهر بندرعباس انجام شود تا آثار و 

بناهای تاریخی و آداب و سنن این شهر حفظ شود.
وی همچنین به ثبت آثار ناملموس در شهر بندرعباس اشاره 
کرد و افزود: میراث ناملموس زیادی در این استان وجود داشته 

که با ثبت آنها می‌توانیم رتبه اول را درکشور کسب کنیم.
  مناطق گردشگری بندرعباس نیاز به شناسایی و 

معرفی بیشتری دارد
عضو دیگر شورای شهر بندرعباس نیز گفت: در کشور، 
هرمزگان را به نام قشم و کیش شناخته و بندرعباس تنها 
خوابگاهی برای مسافران بوده و مناطق گردشگری شهر 

بندرعباس نیاز به شناسایی و معرفی بیشتری دارد.
فاطمه جراره به بی‌برنامگی‌ها در ساحل بندرعباس اشاره 
کرد و افزود: برای محله سورو هیچ برنامه‌ای وجود نداشته و 
شهرداری ناخواسته با طرح‌های ساخت و ساز در این محله 
موافقت کرده که میراث گرانبهای شهر بندرعباس قطعا از بین 

می‌رود.
  ثبت محله سورو در میراث فرهنگی مشکل‌ساز است

فرزانه آرامش عضو دیگر شورای شهر بندرعباس نیز 
گفت: ثبت محله سورو در میراث فرهنگی مشکل ساز بوده 
و ساخت و ساز در این محله در آینده با مشکل روبه رو 
می‌شود.وی همچنین به حمام گله‌داری به عنوان مهمترین بنا 
تاریخی در شهر بندرعباس اشاره کرد و افزود: این بنا همیشه 
تعطیل است و فقط بازدید از آن در ایامی خاص امکان پذیر 

است که بایستی چاره‌ای نیز برای آن اندیشید.

در شصت و چهارمین جلسه علنی شورای شهر صورت گرفت؛

تقابل شورای شهر با سرپرست میراث فرهنگی هرمزگان

ابیطالب )ع(

روابط عمومی  اداره کل با مصرف  ماهي و میگو، كودكاني سالمتر و شادابتر و باهوش تر خواهيد داشت
 شیلات هرمزگان

کشورهای حاشیه خلیج فارس مقصد خاک سرخ هرمز

محیط زیست اجازه ورود به موضوع تخریب هرمز ندارد
  روند برداشت و قاچاق خاک هرمز انتقادات 
مکرر مسئولان کشوری و استانی را به دنبال 
با این وجود هرمزگان تا سال  داشته که 

۱۴۰۵مجوز برداشت خاک جزیره را دارد.
  به گزارش شبکه اطلاع رسانی هرمز؛کوههای رنگی 
و تنوع بالای کانی ها در جزیره هرمز موجب شده 
این نقطه از هرمزگان عنوان بهشت زمین شناسی 
و موزه کانی جهان را از آن خود کند از این رو 
برخورداری از این نعمت طبیعی موجب شده تا توجه 
اقشار مختلف جامعه از گردشگر و زمین شناس 
گرفته تا تجار، سرمایه گذار و سود جویان با نگاهی 

ویژه این جزیره را برانداز کنند.
وجود کوههای قرمز و اعلاترین خاک قرمز دنیا این 
جزیره را به جلوه ای منحصر به فرد از زیبایی تبدیل 
کرده که حتی تا صدها کیلومتر از ساحل نیز آب 
دریا به رنگ قرمز در آمده و یکی از معروفترین و 
قدیمی ترین معادن خاک سرخ جهان واقع در هرمز 

می باشد.
خاک سرخ جزیره از نوع درجه یک و با خلوص 
حدود ۷۰ درصد می باشد یکی از ساختار شیمیایی 
منحصر به فرد خود در جهان می باشد که صنایع 
مختلفی مانند رنگ‌سازی و لعابها، لاستیک‌سازی، 
رنگ آمیزی بتن و مصالح ساختمانی، سرامیک، 
کاغذسازی، لوازم آرایشی، کودها و شیشه‌سازی 
و... استفاده می شود.خاک سرخ هرمز که به صورت 
فله و با تناژ بالا استخراج و صادر می شود در 
کشورهای حاشیه خلیج فارس در بسته‌بندی‌های 
شکیل و با قیمت چندبرابری برای استفاده در صنایع 

آرایشی به کشورهای اروپایی فروخته می‌شود.
در سال های اخیر روند برداشت و قاچاق خاک 
هرمز تا حدی بالا گرفته که انتقادات مکرر مسئولان 
کشوری و استانی را به دنبال داشته از این رو نماینده 
هرمزگان با بیان اینکه فروش، استفاده و برداشت بی 
رویه و همچنین قاچاق خاک هرمز تهدیدی جدی 
برای حیات این جزیره به شمار می رود، گفت: در 
حال حاضر به صورت موردی خاک جزیره هرمز 

قاچاق می شود.
   برداشت بی رویه خاک، هرمز را نابود 

می کند
مرادی با اشاره به صادرات خاک از هرمز تصریح 
کرد: بخشی از این صادرات قانونی و بخشی نیز 
غیرقانونی بود که در این زمینه اختلافاتی میان مردم 
و فردی که در زمینه صادرات خاک فعالیت می کرد 
پیش آمد و حتی این اختلافات به دفتر مقام معظم 

رهبری نیز کشیده شد.
 نماینده مردم بندرعباس، قشم، ابوموسی، 
حاجی آباد و خمیر در مجلس شورای اسلامی با 
بیان اینکه برداشت بی رویه از خاک هرمز تا چند 
سال آینده اثری از خاک جزیره باقی نخواهد ماند.، 
افزود: می طلبد دستگاه هایی که وظیفه نظارت بر 
جزیره را مانند نیروی انتظامی بر عهده دارند ورودی 

جدی به این موضوع داشته باشند.
معصومه ابتکار،رییس سابق سازمان حفاظت محیط 
زیست نیز تاکید کرد: اگر روند فروش خاک در 
جزیره هرمز ادامه داشته باشد تا چند سال آینده این 
جزیره هم به یک ناکجاآباد تبدیل خواهد شد که 

خیلی ارزش خاصی ندارد.وی با بیان اینکه خاک 
هرمز به فروش می‌رسد، غیر قابل انکار است، عنوان 
کرد: این مسئله باید تحت نظارت و با ضوابط و دقت 
انجام شود. این جزیره به لحاظ خاک‌های رنگین زیبا 

و منحصر به فرد است.
 مجوز برداشت خاک از هرمز تاسال ۱۴۰۵

مدیرکل محیط زیست هرمزگان با اشاره به اینکه در 
طرح جامع جزیره هرمز برداشت خاک سرخ ممنوع 
شده است، تصریح کرد: نظر استاندار هرمزگان نیز 
بر عدم برداشت خاک سرخ جزیره هرمز بوده و 
هرمزگان تا سال ۱۴۰۵مجوز برداشت این خاک 
را دارد و در عین حال اداره‌کل محیط زیست با 
تخریب جزایر مخالف است. وفادار بیان کرد: در 
بحث تخریب جزیره هرمز قانون اجازه‌ای به اداره‌کل 
محیط زیست برای ورود به موضوع نداده و‌ متولی 
کار سازمان صنعت و معدن بوده و دستور توقف کار 

بر عهده منابع طبیعی است.
  اقدام مجلس در راستای ممنوعیت فروش 

خاک
در تازه ترین خبر ها نمایندگان مجلس شورای 
اسلامی در مصوبه‌ای انتقال و فروش خاک به خارج 
از کشور را ممنوع کردند و برای این اقدام مجازات 
تعزیری وضع کردند؛ براین اساس مجلس در جریان 
بررسی لایحه حفاظت از خاک، ماده ۲۰ این لایحه 
را به تصویب رساندند که براساس آن احکام این 
قانون در خصوص تخریب خاک نافی اختیارات 
سازمان حفاظت محیط زیست در پیگیری جرائم 
مربوط به تخریب در مناطق تحت اختیار، موضوع 

ماده ۱۶ قانون حفاظت و بهسازی محیط زیست 
نیست.

به موجب ماده ۲۱ این لایحه که به تصویب مجلس 
شورای اسلامی رسید انتقال و فروش خاک به خارج 
کشور ممنوع است و مرتکب به یک یا دو مورد 
از مجازات تعزیری درجه پنج محکوم می‌شود. 
تشخیص ماده معدنی برعهده وزارت صنعت است و 
برای خروج خاک معدنی از کشور اخذ مجوز توسط 

وزارت مذکور الزامی است.
طبق تبصره این ماده معدنی )کانی( موضوع بند الف 
ماده یک قانون اصلاح قانون معادن از حکم این ماده 
مستثنی است و خروج مقادیر کم خاک به منظور 
امور پژوهشی به خارج از کشور بنا به درخواست 
دانشگاه یا واحد پژوهشی با مجوز وزارت جهاد 
کشاورزی بلامانع است همچنین به موجب مصوبه 
مجلس شورای اسلامی در ماده ۲۲ این لایحه قوه 
قضاییه به منظور رسیدگی به جرائم موضوع این 
قانون نسبت به ایجاد شعب تخصصی اقدام و به 

جرائم مربوط خارج از نوبت رسیدگی می‌کند.
قانون جدید مجلس در راستای ممنوعیت فروش 
خاک به خارج از کشور را می توان گامی بلند در 
راستای صیانت و حفاظت از محیط زیست جزیره 
منحصر به فرد هرمز تلقی کرد چرا که در دهه اخیر 
به واسطه برداشت های پرو پیمان و قاچاق خاک به 
آن سوی آب ها ضربات جبران ناپذیری بر پیکر این 
نقطه از کشور وارد می شود لذا با اجرای این قانون 
و برخورد قاطع با متخلفان، امید حفظ اکوسیستم بکر 

جزیره هرمز می رود.

فرزانه مسلم زاده/دریا


